\NEST

INWESTPROJEKT-ZACHOD sp. z o.0. PROJEKT
KOMENDA WOJEWODZKA POLICJI
INWESTOR £z
91-048 tODZ, UL. LUTOMIERSKA 108/112
NAZWA | ADRES BUDYNEK POWIATOWEJ KOMENDY
OBIEKTU POLICJI WRAZ Z BUDYNKAMI
BUDOWLANEGO TOWARZYSZACYMI
PODDEBICE, UL. TARGOWA
DZ. NR EWID. 170, 171; Obr eb7
PROJEKT WYKONAWCZY -
BUDYNEK ADMINISTRACYJNY
TYTUL
OPRACOWANIA INSTALACJA WENTYLACYJINA

STANOWISKO IMIE | NAZWISKO NR UPR. BUD. | DATA |PODPIS
PROJEKTANT | mgrin z. MARCIN WIELGOSZ LOD/1249/PO0OS/09| 12.2014
ASYSTENCI  |mgr inz. JOANNA DOBROWOLSKA - 12.2014

90-117 £ODZ, UL. NARUTOWICZA 7/9, TEL. (042) 633 95 20, TEL/FAX (042) 632 09 38

KONTO: BANK PeKaO S.A. I0/£tODZ, NR 91 1240 3015 1111 0000 3412 5072
REGON: 470514500, NIP: 727-012-63-06
e-mail: inwestprojekt@inwestprojekt.lodz.pl



SPIS TRESCI

1. PRZEDMIOT OPRACOWANIA 4
2. ZAKRES OPRACOWANIA 4
3. PODSTAWA WYKONANIA INSTALACII 4
4. ZALOZENIA PRZYJETE DO OBLICZEN INSTALACJI ORAZ PODSTAWOWE WYNIKI OBLICZEN ..........ccoueuee.. 4
5. ZRODLO CIEPLA .....ceoovrerreececesnsssseeesssssseseessssssssssssssssssssesessssssesssssesssssssses 4
6. OPIS UKLADOW WENTYLACYINYCH.....ooerireireceeeienisesseessesesessesssessessessesssessessessssssessenss 4
6.1. Wentylacja pomieszczen w piwnicy (bez strzelnicy) - uktady N1, W1, W1.1, G1-G5........cccvvveeevveeenneee. 4
6.2. Wentylacja sali odpraw (UKtady N2—W2) .....ooouiiiiiiii e e e et e e e aa e e e ennes 5
6.3.  Wentylacja w PDOZ (uktady N3 —W3.1, W3.2, W3.3) oot stre e st e st eeae e e 5
6.4.  Wentylacja strzelnicy (Uktady N4, WA; WA L) ......oooiiiiiieeee ettt ettt et e e 6
6.5.  Wentylacja dyzurki (Uktady N5 —WS5.1, W5.2) ....uoiiieiiiceeiee ettt ettt e e et e e e 6
6.6. Wentylacja ogdlna kondygnacji biurowych (uktady N6, W6, W6.1) .....cceueiiiiiieieiiieeeiiee e 7
7. WYTYCZNE BRANZOWIE ......eoeeeereeeiereneeseesnessesessesssessessessesssessessessesssessessessssssessenss 8
2 B VAV Yoy 4 VoI Y 1= G ov.4 oY RS US 8
7.2, WYLYCZNE KONSTIUKCYJNE ..evieeeiiiiieciiee e ettt e ettt e et e e sttt e e et e e e saneeeessbeeessssaeessnsaeeesnssesesnnsneessnseeesanssenannes 8
8. OCHRONA P.POZ. 8
9. DOTYCZACE WYKONAWSTWA INSTALACII 8
L 25 O |V -1 {1 o - | 1Y TP UUUT 8
9.2.  1zolacje i kolorystyka iNSTalacji ......ueeiiii i aae s 8
10. WARUNKI WYKONANIA 8
11. UWAGI DOTYCZACE REGULACII | URUCHOMIENIA INSTALACII 9
12. WYMAGANIA PRZECIWPOZAROWE 9
13. WYMAGANIA SZCZEGOLNE 9
14. UWAGI KONCOWE 9
15. TABELE.....ccvtiiiiiiiiiieiitiiiieiitieiiieiitieiiieiiiiesisestesssrssssssssssssssssssssssssssssssssnsss 10
15.1. Tabela bilansowa powietrza WentylaCyjNeZ0......ccccciiiiiiie ettt et eaaae e e 10
15.2. Zestawienie urzgdzen z parametramiiCh Pracy ....ccceeeee oo e e e e 14
16. SPECYFIKACJA PODSTAWOWYCH ELEMENTOW INSTALACII 15
SPIS RYSUNKOW
WE-090 Rzut piwnicy. Instalacja wentylacji mechanicznej. 1:50
WE-100 Rzut parteru. Instalacja wentylacji mechaniczne;. 1:50
WE-101 Rzut 1 pietra. Instalacja wentylacji mechanicznej. 1:50
WE-102 Rzut 2 pietra. Instalacja wentylacji mechanicznej. 1:50
WE-DA Rzut dachu. Instalacja wentylacji mechaniczne;. 1:50
WE-200 Wymiarowanie przewodow i ksztattek wentylacyjnych -




1. PRZEDMIOT OPRACOWANIA

Przedmiotem opracowania jest projekt wykonawczy instalacji wentylacyjnej w budynku
administracyjnym dla Komendy Powiatowe] Policji w Poddebicach, ul. Targowa, dziatki nr ewid. 170,
171, obreb 7.

2. ZAKRES OPRACOWANIA

Opracowanie obejmuje:
— instalacje wentylacyjna.

3. PODSTAWA WYKONANIA INSTALACII
Podstawa wykonania sg Warunki techniczne wykonania i odbioru instalacji wentylacyjnych COBRTI
Instal. Zeszyt 5, zwane dalej WYMAGANIAMI.

4. ZAtOZENIA PRZYJETE DO OBLICZEN INSTALACJI ORAZ PODSTAWOWE WYNIKI OBLICZEN
Moc wtasciwa projektowanych wentylatorow nie bedzie przekraczaé wartosci okreslonych w §154
ust. 10 Rozporzqdzenia Ministra Infrastruktury z dnia 13 sierpnia 2013 roku zmieniajgce rozporzgdzenie
w sprawie warunkdw technicznych jakim powinny odpowiadac budynki i ich usytuowanie.
llos¢ powietrza wentylacyjnego dla pomieszczen okreslono w oparciu o:

— liczbe o0sdb, dla pomieszczen na pobyt ludzi,

— krotnos¢ wymian,

— liczbe misek ustepowych oraz pisuaréw w pomieszczeniach higieniczno-sanitarnych.
Wszystkie pomieszczenia wyposazone w instalacje wentylacji mechanicznej bedg miaty zapewniong
co najmniej 0,5-krotng wymiane powietrza na godzine.
Szczegbtowe obliczenia zestawiono w zatgczniku obliczeniowym nr 1.

5. ZRODtO CIEPtA
Zrédtem ciepta dla instalacji bedzie istniejaca instalacja ogrzewcza. Zasilenie nagrzewnic w centralach
wentylacyjnych wg projektu instalacji ogrzewczych.

6. OPIS UKLADOW WENTYLACYJNYCH

6.1. WENTYLACJA POMIESZCZEN W PIWNICY (BEZ STRZELNICY) - UKtADY N1, W1, W1.1, G1-G5
Doprowadzenie swiezego powietrza dla z czerpni $ciennej na poziomie parteru. Spdd czerpni min. 2.0m
ponad terenem. Nawiew powietrza wentylacyjnego w iloéci 1670m>®/h (N1) odbywac¢ sie bedzie poprzez
centrale wentylacyjng z obrotowym wymiennikiem ciepta. Centrala wentylacyjna zlokalizowana bedzie
w pomieszczeniu wentylatorni w piwnicy. Usuwanie powietrza w iloéci 760m?/h (W1) przez centrale
wentylacyjna, 490m3®/h (W1.1) przy pomocy wentylatora kanatowego z pomieszczer higieniczno-
sanitarnych, oraz 420m3/h (G) przez osiowe wentylatory $cienne montowane na $cianie pomieszczen
(potaczenie wentylatoréw dla uktadéw G z pionami wentylacyjnymi murowanymi przy pomocy kanatow
okragtych typu spiro).
Wyposazenie centrali stanowié¢ bedzie:
— filtr wstepny w klasie EU5 na ssaniu kieszeniowy,
— wymiennik obrotowy (do okreslenia mocy nagrzewnicy przyjeto sprawnos$¢ odzysku ciepta
réwng 50%),
— wentylatory.
Dodatkowo centrale nalezy wyposazy¢ w uktad kréécdw elastycznych na ssaniu i ttoczeniu, nagrzewnice
kanatowa wodng o mocy 10,4kW (temperatura nawiewu t,=+20°C), ttumiki dZwieku na przewodzie
nawiewnym i wyciggowym oraz przepustnice odcinajacy z sitownikiem na kanale czerpnym.
Centrala wentylacyjna pracowac bedzie w oparciu o uktad automatyki spetniajgcy funkcje:
— kontroli stanu zanieczyszczenia filtra,
— regulacji temperatury powietrza wentylacyjnego, poprzez kanatowy czujnik temperatury
powietrza nawiewanego,
— zabezpieczenie instalacji przed zamarzaniem (nagrzewnice wodne) poprzez termostaty
zabezpieczajace,
— ogrzewania powietrza przy pomocy nagrzewnicy wodnej,



— zamykanie kanatu czerpnego powietrza, w czasie wylgczenia wentylatora, przy pomocy
przepustnicy,

— zblokowania pracy wentylatoréw wyciggowych z pracg wentylatora nawiewnego.
Wentylator kanatowy zlokalizowany bedzie w przestrzeni miedzy sufitem podwieszanym a stropem.
Prace wentylatora wyciggowego nalezy sprzezy¢ z pracg centrali wentylacyjnej. Potgczenie wentylatora
z instalacjg przy pomocy kréécéw elastycznych. Na przewodzie wyrzutowym nalezy zamontowac klape
zwrotng i przepustnice regulacyjna, przed wentylatorem kanatowy ttumik powietrza.
Tabele bilansowe powietrza wentylacyjnego oraz zestawienie urzagdzen z parametrami pracy pokazano
w pkt.15.

6.2. WENTYLACJA SALI ODPRAW (UKtADY N2—W?2)
Doprowadzenie Swiezego powietrza z czerpni $ciennej na poziomie obstugiwanej kondygnacji. Nawiew
i wywiew powietrza wentylacyjnego w ilosci 930m>/h (N2, W2) odbywaé sie bedzie poprzez centrale
wentylacyjng z obrotowym wymiennikiem ciepta. Centrala wentylacyjna zlokalizowana bedzie w
pomieszczeniu zaplecza za salg odpraw. Charakterystyka akustyczna centrali nie powinna powodowadé
przekroczenia poziomu 40dB(A) w sali odpraw (przy zamknietych drzwiach).
Wyposazenie centrali stanowié bedzie:
— filtr wstepny kieszeniowy w klasie EU5 na ssaniu,
— wentylatory,
— wymiennik obrotowy (do okreslenia mocy nagrzewnicy przyjeto sprawnos¢ odzysku ciepta
rowng 86%).
Dodatkowo centrale nalezy wyposazy¢ w uktad kréécédw elastycznych na ssaniu i ttoczeniu, nagrzewnice
kanatowa elektryczng o mocy 3kW (temperatura nawiewu t,=+20°C), ttumiki dzwieku na przewodzie
nawiewnym i wyciggowym oraz przepustnice odcinajaca z sitownikiem na kanale czerpnym.
Centrala wentylacyjna pracowac bedzie w oparciu o uktad automatyki spetniajgcy funkcje:
— kontroli stanu zanieczyszczenia filtra,
— regulacji temperatury powietrza wentylacyjnego, poprzez kanatowy czujnik temperatury
powietrza nawiewanego,
— ogrzewania powietrza przy pomocy nagrzewnicy elektrycznej,
— zamykanie kanatu czerpnego powietrza, w czasie wylgczenia wentylatora, przy pomocy
przepustnicy,
— zblokowania pracy wentylatoréw wyciggowych z pracg wentylatora nawiewnego.
Tabele bilansowe powietrza wentylacyjnego oraz zestawienie urzgdzen z parametrami pracy pokazano
w pkt.15.

6.3. WENTYLACIA W PDOZ (uktAaDY N3 - W3.1, W3.2, W3.3)
Doprowadzenie Swiezego powietrza z czerpni Sciennej na | pietrze. Nawiew powietrza wentylacyjnego
w ilodci 495m®/h (N3) odbywaé sie bedzie poprzez centrale wentylacyjna, podwieszong do stropu
W pomieszczeniu zaplecza za salg odpraw. Charakterystyka akustyczna centrali nie powinna powodowac
przekroczenia poziomu 40dB(A) w sali odpraw (przy zamknietych drzwiach).
Wyposazenie centrali stanowié¢ bedzie:
— filtr wstepny kieszeniowy w klasie EU5 na ssaniu,
— wentylator,
— nagrzewnica wodna 70/50°C, temperatura nawiewu t,=+20°C, o mocy 6,7kW.
Dodatkowo centrale nalezy wyposazy¢ w uktad kréécow elastycznych na ssaniu i ttoczeniu, ttumik
dzwieku na przewodzie nawiewnym oraz przepustnice odcinajacy z sitownikiem, na kanale czerpnym.
Centrala wentylacyjna pracowac bedzie w oparciu o uktad automatyki spetniajgcy funkcje:
— kontroli stanu zanieczyszczenia filtra,
— regulacji temperatury powietrza wentylacyjnego, poprzez kanatowy czujnik temperatury
powietrza nawiewanego,
— zabezpieczenie instalacji przed zamarzaniem (nagrzewnice wodne) poprzez termostaty
zabezpieczajace,
— ogrzewania powietrza przy pomocy nagrzewnicy wodnej,



— zamykanie kanatu czerpnego powietrza, w czasie wylgczenia wentylatora, przy pomocy
przepustnicy,

Usuwanie powietrza przy pomocy wentylatoréw kanatowych w ilosci 285m>/h (W3.1), 190m>/h (W3.2),
oraz wentylatora osiowego $ciennego w iloéci 20m>/h (W3.3).
Wentylatory kanatowe zlokalizowane beda w przestrzeni miedzy sufitem podwieszanym a stropem.
Prace wentylatorow wyciggowych nalezy sprzezy¢ z pracg centrali wentylacyjnej.  Potgczenie
wentylatora z instalacjg przy pomocy kréécéw elastycznych. Na przewodzie wyrzutowym nalezy
zamontowac klape zwrotng i przepustnice regulacyjng, przed wentylatorem kanatowy ttumik powietrza.
Tabele bilansowe powietrza wentylacyjnego oraz zestawienie urzgdzen z parametrami pracy pokazano
w pkt.15.

6.4. WENTYLACJA STRZELNICY (UKLADY N4, W4; W4.1)
Doprowadzenie swiezego powietrza dla z czerpni $ciennej na poziomie parteru. Spdd czerpni min. 2.0m
ponad terenem. Nawiew powietrza wentylacyjnego w iloéci 4700m>/h odbywa¢ sie bedzie poprzez
centrale wentylacyjng, wyposazong w glikolowe wymienniki ciepta, zlokalizowang w pomieszczeniu
wentylatorni, w piwnicy budynku. Wymienniki pozwolg na odzysk ciepta przy jednoczesnym
odseparowaniu 100% powietrza nawiewanego od powietrza wywiewanego. Nawiew odbywac sie bedzie
do strzelnicy i pomieszczen towarzyszacych. Catkowity wydatek instalacji wyciggowej dla strzelnicy
i pomieszczer towarzyszacych wyniesie 5060 m>/h.
Aby zachowaé niezbedne podcisnienie w pomieszczeniu, ilos¢ powietrza usuwanego przyjeto na
poziomie 110% iloici powietrza nawiewanego. Ztad wywiewny ze strzelnicy wynosi 4950m°/h.
lloé¢ powietrza nawiewanego do pomieszczenia strzelnicy wynosi¢ bedzie 4500 m*/h.
Wyposazenie centrali stanowié¢ bedzie:
— filtr wstepny w klasie F7 na ssaniu kieszeniowy,
— wymiennik glikolowy (do okreslenia mocy nagrzewnicy przyjeto sprawnos$¢ odzysku ciepta
rowng 59%),
— wentylatory,
Dodatkowo centrale nalezy wyposazy¢ w uktad kréécédw elastycznych na ssaniu i ttoczeniu, nagrzewnice
kanatowg wodng o mocy 33,4kW (temperatura nawiewu t,=+20°C) oraz przepustnice odcinajaca
z sitownikiem na kanale czerpnym.
Centrala wentylacyjna pracowac bedzie w oparciu o uktad automatyki spetniajgcy funkcje:
— kontroli stanu zanieczyszczenia filtra,
— regulacji temperatury powietrza wentylacyjnego, poprzez kanatowy czujnik temperatury
powietrza nawiewanego,
— zabezpieczenie instalacji przed zamarzaniem (nagrzewnice wodne) poprzez termostaty
zabezpieczajace,
— ogrzewania powietrza przy pomocy nagrzewnicy wodnej,
— zamykanie kanatu czerpnego powietrza, w czasie wylaczenia wentylatora, przy pomocy
przepustnicy,
— zblokowania pracy wentylatoréw wyciggowych z pracg wentylatora nawiewnego.
Uzupetnienie uktadu bedzie wentylator osiowy $cienny montowany w pomieszczeniu WC przy strzelnicy.
Praca wentylatora sprzezona z pracg centrali lub zatgczanie/wytgczanie ze swiattem.
Tabele bilansowe powietrza wentylacyjnego oraz zestawienie urzagdzen z parametrami pracy pokazano
w pkt.15.

6.5. WENTYLACJA DYZURKI (UKtADY N5 —W5.1, W5.2)
Doprowadzenie swiezego powietrza z czerpni $ciennej na poziomie obstugiwanej kondygnacji. Spdd
czerpni min. 2.0m ponad terenem. Nawiew powietrza wentylacyjnego w ilosci 410m>/h (N5) odbywac
sie bedzie poprzez centrale wentylacyjng, podwieszong do stropu w pomieszczeniu komunikacji dyzurki.
Charakterystyka akustyczna centrali nie powinna powodowal przekroczenia poziomu 40dB(A)
W pomieszczeniach pracy.
Wyposazenie centrali stanowié bedzie:

— filtr wstepny kieszeniowy w klasie EU5 na ssaniu,

— wentylator,

— nagrzewnica wodna 70/50°C, temperatura nawiewu t,=+20°C, o mocy 5,5kW.



Dodatkowo centrale nalezy wyposazy¢ w uktad kréécow elastycznych na ssaniu i ttoczeniu, ttumik
dzwieku na przewodzie nawiewnym oraz przepustnice odcinajacg z sitownikiem, na kanale czerpnym.
Usuwanie powietrza przy pomocy wentylatora kanatowego w iloéci 330m?/h (W5.1), oraz osiowego
wentylatora mocowanego w suficie w iloéci 80m?®/h (W5.2).
Centrala wentylacyjna pracowac bedzie w oparciu o uktad automatyki spetniajgcy funkcje:
— kontroli stanu zanieczyszczenia filtra,
— regulacji temperatury powietrza wentylacyjnego, poprzez kanatowy czujnik temperatury
powietrza nawiewanego,
— zabezpieczenie instalacji przed zamarzaniem (nagrzewnice wodne) poprzez termostaty
zabezpieczajace,
— ogrzewania powietrza przy pomocy nagrzewnicy wodnej,
— zamykanie kanatu czerpnego powietrza, w czasie wylgczenia wentylatora, przy pomocy
przepustnicy,
Wentylator kanatowy zlokalizowany bedzie w przestrzeni miedzy sufitem podwieszanym a stropem.
Prace wentylatorow wyciggowych nalezy sprzezy¢ z pracg centrali wentylacyjnej.  Potgczenie
wentylatora z instalacjg przy pomocy kréécéw elastycznych. Na przewodzie wyrzutowym nalezy
zamontowac klape zwrotng i przepustnice regulacyjna, przed wentylatorem kanatowy ttumik powietrza.
Tabele bilansowe powietrza wentylacyjnego oraz zestawienie urzagdzen z parametrami pracy pokazano
w pkt.15.

6.6. WENTYLACJA OGOLNA KONDYGNAC)I BIUROWYCH (UktADY N6, W6, W6.1)
Obrébke powietrza wentylacyjnego w ilosci 4800m>/h (N6) po stronie nawiewnej i 4080m°/h (W6) po
stronie wywiewnej zapewni lezgca centrala wentylacyjna zlokalizowana na dachu budynku. Centrale
posadowi¢ na stalowej konstrukcji wsporczej tak, by spdd centrali znajdowat sie min. 40cm ponad
powierzchnig dachu. Zaczerp i wyrzut powietrza przy pomocy elementéw systemowych, zblokowanych
z centralg, zapewniajgcych odseparowanie powietrza wywiewanego z czerpanym. Centrala wyposazona
bedzie w krzyzowy wymiennik ciepta. Uzupetnienie ukfadu wyciggowego stanowi¢ bedzie uktad
wywiewny z pomieszczer higieniczno-sanitarnych o wydajnosci 720m>/h (W6.1) pracujacy w oparciu
o wentylator dachowy.
Wyposazenie centrali stanowié bedzie:
— filtr wstepny w klasie EU5 na ssaniu kieszeniowy,
— wymiennik krzyzowy (do okreslenia mocy nagrzewnicy przyjeto sprawno$é¢ odzysku ciepta
réwnag 57%),
— nagrzewnica wodna 70/50°C, temperatura nawiewu t,=+20°C, o mocy 31,5kW.
— wentylatory.
Dodatkowo centrale nalezy wyposazy¢ w uktad kréécdw elastycznych na ssaniu i ttoczeniu, ttumiki
dZwieku na przewodzie nawiewnym i wyciggowym oraz przepustnice odcinajgca z sitownikiem na kanale
czerpnym.
Centrala wentylacyjna pracowac bedzie w oparciu o uktad automatyki spetniajacy funkcje:
— kontroli stanu zanieczyszczenia filtra,
— regulacji temperatury powietrza wentylacyjnego, poprzez kanatowy czujnik temperatury
powietrza nawiewanego,
— zabezpieczenie instalacji przed zamarzaniem (nagrzewnice wodne) poprzez termostaty
zabezpieczajace,
— ogrzewania powietrza przy pomocy nagrzewnicy wodnej,
— zamykanie kanatu czerpnego powietrza, w czasie wylaczenia wentylatora, przy pomocy
przepustnicy,
Prace wentylatora wyciggowego nalezy sprzezy¢ z pracg centrali wentylacyjnej. Potgczenie wentylatora
z instalacjg przy pomocy kréécoéw elastycznych, wentylator posadowi¢ na dachowej podstawie ttumigce;j.
Na przewodzie wyrzutowym nalezy zamontowac klape zwrotng i przepustnice regulacyjna.
Tabele bilansowe powietrza wentylacyjnego oraz zestawienie urzagdzen z parametrami pracy pokazano
w pkt.15.



7. WYTYCZNE BRANZOWE

7.1. WYTYCZNE ELEKTRYCZNE

Nalezy zapewnic zasilanie w energie elektryczng urzadzen jak w zatgczniku 2.

Nalezy sprzezy¢ prace wentylatoréw wyciggowych z odpowiednimi uktadami nawiewnym.
Nalezy zapewnic zasilanie sitownikéw klap przeciwpozarowych w instalacjach wentylacyjnych.

7.2. WYTYCZNE KONSTRUKCYJINE
Nalezy przewidzie¢:
- konstrukcje przegréd budowlanych (do ktérych montowane bedg urzadzenia) umozliwiajgca
przeniesienie obcigzen od urzadzen i elementdéw central,
- konstrukcje wsporcze pod elementy wyposazenia instalacyjnego na dachu,
- otwory w przegrodach budowlanych dla prowadzenia ciggdw instalacyjnych.

8. OCHRONA P.POZ.

Pomieszczenia, badz przestrzenie pomiedzy sufitem podwieszanym a stropem, w ktérych montowane
beda centrale wentylacyjne nalezy wydzieli¢ ogniowo w klasie odpornosci EI60 i zamkngé drzwiami
w klasie EI30.

Nalezy zapewnic izolacje ogniochronng wszystkich kanatowych urzadzed wentylacyjnych w klasie
odpornosci EI 60min.

W przegrodach o odpornosci ogniowej réwnej lub wiekszej REI60 nalezy stosowaé przeciwpozarowe
klapy odcinajgce dla instalacji wentylacyjnych oraz ogniochronne przepusty instalacyjne dla instalacji
rurowych w klasie o odpornosci réwnej odpornosci danej przegrody. Wszystkie klapy odcinajace nalezy
wyposazy¢ w sitowniki i wtgczy¢ do systemu SAP (wg odrebnego opracowania). Przepusty ogniochronne
wykona¢ zgodnie z odpowiadajgcymi im aprobatami technicznymi i wytycznymi producenta.

Instalacje kanatowe przechodzace przez strefy oddzielenia pozarowego obudowaé oghiowo w systemie
np.Conlit.

9. DOTYCZACE WYKONAWSTWA INSTALACII

9.1. MATERIALY

Instalacje kanatowe wykonac z kanatow i ksztattek z blachy stalowej ocynkowane;j.

Kanaty o przekroju prostokagtnym tgczy¢ poprzez zastosowanie profili kotnierzowo-nasuwkowych
za pomocg potaczen srubowych oraz klamer zaciskowych. Uszczelnienie narozy kanatéw masg
uszczelniajgcg na bazie akrylu i wody. Uszczelnienie potaczen kotnierzowo-nasuwkowych poprzez
uszczelki z pianki PVC o rozmiarze 6x4 mm.

Kanaty o przekroju okragtym taczy¢ bezkotnierzowo w systemie nypel-mufa przy wykorzystaniu
obwodowych uszczelek gumowych. Kanaty prostokgtne w rozmiarze 400x500 iwieksze nalezy
kopertowaé. W celu zapewnienia okresowego czyszczenia kanatéw wentylacyjnych nalezy wykonac¢ na
kanatach klapy rewizyjne; lokalizacja klap rewizyjnych w poblizu tréjnikéw i kolan, nie rzadziej niz 10m
od siebie. Przewody wentylacyjne nalezy zmostkowac.

9.2. IZOLACIE | KOLORYSTYKA INSTALACII

Kanaty czerpne prowadzone wewnatrz budynku izolowac¢ otuling z wetny mineralnej o grubosci 80mm
w ptaszczu z folii aluminiowej.

Wszystkie kanaty nawiewne i wywiewne izolowac¢ otuling z wetny mineralnej o grubosci 40mm
w ptaszczu z folii aluminiowej.

Kanaty wyrzutowe oraz wywiewne z pomieszczen higieniczno-sanitarnych pozostawic nieizolowane.
Widoczne elementy instalacji i zakonczenia uktadéw wentylacyjnych (anemostaty, kratki) nalezy
wykonaé w kolorystyce i stylu wymaganej przez branze architektoniczna.

10. WARUNKI WYKONANIA

Przed przystgpieniem do robot sprawdzi¢ w odpowiednich projektach roboty zwigzane. Ewentualne
rozbieznosci przedstawi¢ nadzorowi autorskiemu. Przeprowadzenie robot w wypadku rozbieznosci jest
zabronione. W szczegélnosci zabronione jest prowadzenie robét w oparciu o dokumentacje jednej
branzy, bez sprawdzenia jej odniesien do pozostatych branz.



Lokalizacje instalacji i urzadzen w suficie podwieszanym rozpatrywaé zgodnie z rysunkiem sufitow
w proj. architektury.

Montaz instalacji na kondygnacji nalezy rozpocza¢ od uktadu wentylacyjnego.

Ewentualne kolizje nalezy rozpatrywad iwyjasnia¢ przed przystgpieniem do prac/prefabrykacja
elementow instalacyjnych.

Nalezy umozliwi¢ dostep do urzadzen i klap rewizyjnych montowanych powyzej sufitu podwieszanego
przez otwory w suficie podwieszanym.

11. UWAGI DOTYCZACE REGULACII 1 URUCHOMIENIA INSTALACII

Instalacje nalezy wykona¢ zgodnie z Prawem Budowlanym, "Warunkami Technicznymi, Jakim Powinny
Odpowiadac¢ Budynki i Ich Usytuowanie", WYMAGANIAMI innymi obowigzujgcymi przepisami, Polskimi
Normami i innymi dokumentami wskazanymi w projekcie oraz zgodnie ze sztukg budowlana.
Wykonawca zobowigzany jest to wyczyszczenia instalacji, sprawdzenia szczelnoSci oraz regulacji
i wykonania pomiarow. Regulacja przy pomocy przepustnic montowanych na sieci rozdzielczej oraz
bezposrednio przy nawiewnikach/wywiewnikach (w skrzynkach rozpreznych lub na odcinkach
przytaczeniowych).

Obowigzkiem wykonawcéw instalacji jest dostarczenie wymaganych, aktualnych atestéw (dopuszczen,
certyfikatéw) wszystkich zastosowanych materiatéw i urzadzen. Wszelkie urzadzenia oraz narzedzia
muszg by¢ oznaczone znakiem bezpieczerstwa lub CE, a w stosunku do urzadzen, ktére nie podlegajg
obowigzkowi zgtaszania do certyfikacji na znak bezpieczeristwa i oznaczenia tym znakiem, wykonawca
jest zobowigzany dostarczy¢ odpowiedniag deklaracje dostawcy, zgodnosci tych wyrobéw z Polskimi
Normami oraz wymaganiami okreslonymi wtasciwymi przepisami.

12. WYMAGANIA PRZECIWPOZAROWE

Izolacje cieplne i akustyczne zastosowane w instalacjach powinny by¢ wykonane w sposob zapewniajgcy
nierozprzestrzenianie ognia.

Nalezy wykonac izolacje przeciwogniowa urzadzen elektrycznych (wentylatory) poprzez wykonanie
obudowy z materiatéw niepalnych, w klasie odpornosci ogniowej EI60.

Przy przejsciu przez przegrody oddzielenia pozarowego nalezy wykonac izolacje termiczng instalacji
w klasie odpornosci ogniowej danej przegrody (montaz klap p.poz). System zabezpieczenia pozarowego
dla lokalu powinien by¢ taki sam jak dla catego obiektu.

13. WYMAGANIA SZCZEGOLNE

Przed przystgpieniem do robdt sprawdzi¢ w projektach branzowych i aranzacji wnetrz roboty zwigzane.
Ewentualne rozbieznosci przedstawi¢ nadzorowi autorskiemu. Przeprowadzenie robdét w wypadku
rozbieznosci jest zabronione. W szczegdlnosci zabronione jest prowadzenie robdt w oparciu
o dokumentacje jednej branzy, bez sprawdzenia jej odniesiert do pozostatych branz.

Podczas prowadzenia instalacji i montazu urzagdzen nalezy uwzglednié istniejacg zabudowe budowlano-
instalacyjng; w razie kolizji proponowane rozwigzanie nalezy bezwzglednie uzgodni¢ z nadzorem
autorskim.

Lokalizacje instalacji i urzadzen w suficie podwieszanym rozpatrywaé zgodnie z rysunkiem sufitow
w proj. architektury.

Ewentualne kolizje z istniejagcg zabudowa nalezy rozpatrywaé iwyjasnia¢ przed przystgpieniem do
prac/prefabrykacjg elementdéw instalacyjnych.

Nalezy umozliwi¢ dostep do urzadzen i klap rewizyjnych montowanych powyzej sufitu podwieszanego
przez otwory w suficie podwieszanym.

14. UWAGI KONCOWE

Instalacje nalezy wykona¢ zgodnie z Prawem Budowlanym, "Warunkami Technicznymi, Jakim Powinny
Odpowiadac¢ Budynki i Ich Usytuowanie", WYMAGANIAMI, innymi obowigzujgcymi przepisami, Polskimi
Normami i innymi dokumentami wskazanymi w projekcie oraz zgodnie ze sztukg budowlana.
Obowigzkiem wykonawcéw instalacji jest dostarczenie wymaganych, aktualnych atestéw (dopuszczen,
certyfikatéw) wszystkich zastosowanych materiatéw i urzadzen. Wszelkie urzadzenia oraz narzedzia
muszg by¢ oznaczone znakiem bezpieczeristwa lub CE, a w stosunku do urzadzen, ktére nie podlegajg
obowigzkowi zgtaszania do certyfikacji na znak bezpieczenstwa i oznaczenia tym znakiem, wykonawca
jest zobowigzany dostarczy¢ odpowiednig deklaracje dostawcy, zgodnosci tych wyrobéw z Polskimi



Normami oraz wymaganiami okreslonymi wtasciwymi przepisami.
Lokalizacja podejs¢ pod przybory i urzadzenia stomatologiczne schematyczne- doktadne miejsca

przytaczenia nalezy kazdorazowo ustali¢ z technologiem i dostawcg urzadzen.

UWAGA

Wystepujace w projekcie nazwy handlowe badZ producentéw urzadzen nalezy traktowaé jako
przyktadowe. Wykonawca ma prawo zastosowania innych urzadzen i wyrobéw rownowainych o nie

gorszych parametrach technicznych i uzytkowych, posiadajace wymagane dopuszczenia i certyfikaty.

15. TABELE

15.1. TABELA BILANSOWA POWIETRZA WENTYLACYJNEGO
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PIWNICA

-1.01 WENTYLATORNIA 40,39 294 | 1187 0 0 0 0 0 |00
-1.02 MAG. SPRZETU KWATERUNKOWEGO 25,33 2,94 74,5 0 0 40 | 40 0 |05
-1.03 MAG. BRONI | BRONI DEPOZYT. 8,80 2,94 259 0 0 30 | 30 0 |12
-1.04 MAG. AMUNCJI 4,40 2,94 12,9 0 0 30 0 30 | 23
-1.05 KOMUNIKACJA 2,40 2,94 7,1 60 0 0 0 60 | 85
-1.06 MAG. SRODKOW CHEMICZNYCH 4,22 2,94 12,4 0 0 30 | 30 0 |24
-1.07 KOMUNIKACJA 33,55 2,94 98,6 | 140 0 0 0 140 | 1,4
-1.08 KLATKA SCHODOWA 11,53 2,94 33,9 0 0 0 0 0 |00
-1.09 KOMUNIKACJA 39,52 2,40 948 | 180 0 0 0 180 | 1,9
-1.10 SZATNIA ZESP. PATROL. 9,75 2,94 28,7 | 120 0 0 0 120 | 4,2
-1.11 SZATNIA ZESP. RUCHU 13,38 2,94 393 | 160 0 0 0 160 | 4,1
-1.12 LAZIENKA 1390 | 294 | 409 0 0 |[280] 280 | 0 |69
-1.13 SZATNIA DAMSKA 5,58 2,94 16,4 80 0 0 0 80 | 49
-1.14 LAZIENKA 6,70 2,94 19,7 0 0 80 | 80 0 |41
-1.15 MAG. SRODKOW CZYSTOSCI 4,06 2,94 11,9 0 0 20 | 20 0 |17
-1.16 POM. GOSPODARCZE 2,67 2,94 78 0 0 20 | 20 0 |25
147 WC 4,13 2,94 12,1 0 0 50 | 50 0 |41
-1.18 MAG. DOWODOW RZECZOWYCH 34,16 2,94 | 1004 | 90 0 0 0 90 |09
-1.18A | SUSZARNIA 4,84 2,94 14,2 0 0 50 | 50 0 |35
-1.18B | MAG. DOWOD. ZANIECZYSZCZ. 5,30 2,94 15,6 0 0 40 | 40 0 |26
-1.19 POK. SPRZATACZEK 7,74 2,94 22,8 30 0 0 30 0 |13
-1.20 WARSZTAT KONSERWATORA 15,52 2,94 45,6 40 0 0 40 0 |09
-1.21 PALARNIA 7,20 2,94 21,2 | 220 0 0 | 220 0 104
-1.22 PRZYLACZE WODY 4,61 2,94 13,6 0 0 20 | 20 0 |15
-1.23 KOTLOWNIA 16,32 | 294 | 480 0 0 0 0 0 100
-1.24 MAG. NPP 16,48 2,94 48,5 0 0 40 | 40 0 |08
-1.25 MAG. DRUKOW | MAT. PISMIENNYCH 9,30 2,94 27,3 0 0 30 | 30 0 |11
-1.26 SKt. AKT TAUNYCH 15,23 2,94 44,8 | 140 0 0 | 140 0 |31
-1.27 POM. POMOCNICZE 8,39 2,94 24,7 0 0 30 | 30 0 112
-1.28 SKt. AKT JAWNYCH 41,61 2,94 | 1223 | 370 0 0 | 340 | 30 | 3,0
-1.29 MAG. SPRZETU RD 7,06 2,94 20,8 30 0 0 30 0 |14
-1.30 MAGAZYN 6,37 2,94 18,7 0 0 40 | 40 0 |21
-1.31 SALA CWICZEN 41,08 2,70 | 110,9 | 440 0 0 | 400 | 40 | 4,0
-1.32 wC 7,56 2,94 22,2 0 0 80 | 80 0 |36
-1.33 SZATNIA 6,42 2,94 18,9 80 0 0 0 80 | 4,2
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- - P H Vp V(NY) | V(No) | V(Ni) | V(W) | V(W) | N
-1.35 POM. SIOWNI+AKUMULATORY 20,86 2,94 61,3 0 0 100 | 100 0 |16
-1.36 wC 3,34 2,70 9,0 0 0 90 | 90 0 [10,0
-1.37 STREFA OCZEKIWANIA 15,30 3,00 459 60 0 30 0 90 | 2,0
-1.38 POM. OBSLUGI 9,24 2,70 249 30 0 0 0 30 [1,2
-1.39 PUNKT PIERWSZEJ POM. MED. 9,02 2,70 244 50 0 0 50 0 |21
-1.40 SLUZA 6,63 2,70 17,9 0 0 40 | 40 0 |22
-1.41 STAN. ROZt.. | CZYSZCZ. BRONI 4,14 2,70 11,2 0 0 40 0 40 | 3,6
-1.42 STEROWNIA 6,13 2,70 16,6 40 0 0 0 40 | 24
-1.43 MAGAZYN TARCZ 2,58 2,70 7,0 20 0 0 20 0 |29
-1.44 STRZELNICA 88,55 3,37 | 2984 | 4500 | O 0 [4950| 0 [16,6

PARTER

0.01 PRZEDSIONEK 4,13 3,20 13,2 0 0 0 0 0 0,0
0.02 KLATKA SCHODOWA 12,63 3,20 40,4 0 0 0 0 0 0,0
0.03 POK. DZIELNICOWYCH 17,54 3,20 56,1 60 0 0 60 0 |11
0.04 POM. SOCJALNE/ANEKS KUCHENNY 9,51 3,20 30,4 60 0 0 60 0 |20
0.05 WC MESKI 9,65 3,20 30,9 0 0 | 130|130 | 0 |42
0.06 WC DAMSKI 4,07 3,20 13,0 0 0 50 | 50 0 |38
0.07 KOMUNIKACJA 39,44 | 2,75 | 1085 | 210 0 0 0 | 210 | 1,9
0.08 KOMUNIKACJA 18,21 2,75 50,1 60 0 0 60 0 [1,2
0.09 KLATKA SCHODOWA 17,10 3,20 54,7 0 0 0 0 0 [0,0
0.10 POK. ODSLUCHU | PODGLADU 6,95 3,20 22,2 40 0 0 40 0 [18
0.1 POK. PRZESLUCHAN | OKAZAN 11,15 3,20 35,7 40 0 0 40 0 |11
0.12 KOMUNIKACJA 6,42 3,20 20,5 0 0 30 | 30 0 [15
0.13 KOMUNIKACJA 4,16 3,20 13,3 0 0 0 0 0 100
0.14 PRZEDSIONEK 4,51 3,20 14,4 0 0 0 0 0 |00
0.15 wC 3,40 3,20 10,9 0 0 50 | 50 0 |46
0.16 POK. DYZURNEGO 10,25 3,20 32,8 50 0 0 0 50 [ 1,5
0.17 POK. 0S. ZATRZYM. 11,07 3,20 354 40 0 0 40 0 |11
0.18 POK. 0S. ZATRZYM. 11,07 3,20 354 40 0 0 40 0 |11
0.19 POK. 0S. ZATRZYM. 11,07 3,20 354 40 0 0 40 0 |11
0.20 KOMUNIKACJA 28,16 3,20 90,1 220 0 0 0 220 | 24
0.21 POM. WYD. POSILKOW 8,46 3,20 27,1 50 0 0 50 0 |18
0.22 WC 6,73 3,20 215 0 0 5| 75 0 |35
0.23 UMYWALNIA 511 3,20 16,4 0 0 65 | 65 0 |40
0.24 MAG. CZYS. POSCIELI 2,19 3,20 7,0 0 0 20 | 20 0 |29
0.25 MAG. BRUD. POSCIELI 2,62 3,20 8,4 0 0 20 | 20 0 |24
0.26 MAG. MATERACY 2,68 3,20 8,6 0 0 20 | 20 0 |23
0.27 MAG. BIELIZNY 2,77 3,20 8,9 0 0 20 | 20 0 |23
0.28 SZATNIA OS. ZATRZYM. 4,43 3,20 14,2 55 0 0 55 0 |39
0.29 KOMUNIKACJA 17,06 3,20 54,6 60 0 0 0 60 | 11
0.30 POK. SZTABU KRYZYSOWEGO 25,46 3,00 76,4 160 0 0 160 0 |21
0.31 POM. ZE SPRZETEM WSPOMAG. 8,64 3,20 27,6 30 0 0 30 0 |11
0.32 MONITORING 9,39 3,20 30,0 60 0 0 60 0 |20
0.33 POM. SOCJALNE 6,28 3,20 20,1 50 0 0 50 0 |25
0.34 POM. SZYFROW 4,98 3,20 15,9 0 0 40 | 40 0 |25
0.35 KOMUNIKACJA 8,36 3,00 25,1 0 0 40 0 40 | 1,6
0.36 WC 5,30 3,20 17,0 0 0 80 | 80 0 |47
0.37 SZATNIA 5,59 3,20 17,9 80 0 0 0 80 | 4,5
0.38 POK. PRZEJSCIOWY 5,14 3,20 16,4 0 0 30 | 30 0 [18
0.39 POK. OFICERA DYZURNEGO 14,75 3,00 443 90 0 0 50 | 40 | 2,0
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- - P H Vp V(NY) | V(No) | V(Ni) | V(W) | V(W) | N
0.40 POK. POMOCNIKA DYZURNEGO 15,73 3,00 472 130 0 0 0 130 | 2,8
0.41 POM. WYDAWANIA BRONI 6,08 3,20 19,5 0 0 130 | 130 0 |67
042 HALL 37,57 3,00 | 1127 0 0 100 ] O 100 | 0,9
043 RECEPCJA 9,75 3,00 29,3 | 100 0 0 0 100 | 3,4
0.44 WC INTERESANTOW 4,82 3,20 15,4 0 0 100 | 100 0 |65
045 POK. PRZYJEC INTERESANTOW 10,61 3,20 34,0 60 0 0 60 0 |18
0.46 SERWEROWNIA 1269 | 320 | 406 50 0 0 50 0 |12
047 POM. GOSPODARCZE 2,99 3,20 9,6 0 0 30 | 30 0 |31
0.48 POK. PRZESLUCHAN DZIECI 11,51 3,00 34,5 40 0 0 40 0 [1,2
0.49 POK.ODStUCHU | PODGLADU 7,93 3,20 254 40 0 0 40 0 [16
0.50 POK. ZESPOLU EWID.,ROZL. | ZAOPATRZ. 13,72 3,20 439 60 0 0 60 0 [14
0.51 POK. ZESPOLU EWID.,ROZL. | ZAOPATRZ. 16,34 3,20 52,3 60 30 | 90 0 |17
0.51a KASA 3,54 3,20 11,3 30 0 0 0 30 | 2,6
0.52 Il:,’\l(?r}é.svl\:/’ORZ. DOKUMENT. ZESP. PATR - 12,36 3.20 39,6 60 0 0 60 0 |15
0.53 POK. DZIELNICOWYCH 14,12 3,20 45,2 60 0 0 60 0 |13
0.54 POK. KIER. REWIRU DZIELNICOWYCH 11,58 3,00 34,7 50 0 0 50 0 [14
0.55 POK. DZIELNICOWYCH 14,48 3,20 46,3 60 0 0 60 0 [13

IPIETRO

1.01 KLATKA SCHODOWA 12,62 3,20 40,4 0 0 0 0 0 [0,0
1.02 SCHOWEK PORZADKOWY 4,14 3,20 13,2 0 0 0 0 0 0,0
1.03 POK. ZESPOLU DS.. WYKROCZEN 18,38 3,20 58,8 90 0 0 90 0 [15
1.04 POM. SOCJALNE/ANEKS KUCHENNY 8,70 3,20 27,8 60 0 0 60 0 |22
1.05 WC MESKI 9,68 3,20 31,0 0 0 | 130|130 | 0 |42
1.06 WC DAMSKI 4,30 3,20 13,8 0 0 50 | 50 0 |36
1.07 KSERO 1,71 3,20 55 0 0 10 0 10 | 1,8
1.08 POM. LACZNOSCI 6,24 3,20 20,0 0 0 30 | 30 0 [15
1.09 POK. ZEPSOLU DOCHODZ-SLED. 13,88 3,20 444 60 0 0 60 0 [14
1.10 POK. ZEPSOLU DOCHODZ-SLED. 13,90 3,20 445 60 0 0 60 0 [13
1.1 POK. ZEPSOLU DOCHODZ-SLED. 10,15 3,20 32,5 40 0 0 40 0 [1,2
112 KOMUNIKACJA 54,27 2,75 | 1492 | 210 0 0 0 210 | 1,4
1.13 KLATKA SCHODOWA 23,25 3,20 744 0 0 0 0 0 |00
1.14 KOMUNIKACJA 14,74 2,75 40,5 50 0 0 50 0 |12
1.15 SALA ODPRAW 6293 | 2,80 | 176,2 | 930 0 0 | 730 | 200 | 53
1.16 ANEKS KUCHENNY 5,29 3,20 16,9 0 0 [100] 100 | O |59
1.17 MAGAZYN 13,27 3,20 42,5 0 0 100 | 100 0 |24
1.18 ARCHIWUM TAJNE 8,61 3,20 21,6 0 0 60 | 60 0 |22
119 KOMUNIKACJA 3,00 3,20 9,6 0 0 0 0 0 [0,0
1.20 POK. ZESPOLU DS. OIN 14,53 3,20 46,5 60 0 0 0 60 | 1,3
1.21 POK. ZAPOZNANIA Z MATER. 8,22 3,20 26,3 30 0 0 30 0 |11
1.22 POK. ZESPOLU DS. OIN 10,60 3,20 33,9 40 0 0 40 0 [1,2
1.23 POK. ZESPOLU DS. OIN 9,17 3,20 29,3 40 0 0 40 0 |14
1.24 POK. BIUROWY 13,58 3,20 43,5 50 0 0 50 0 |12
1.25 POK. ZASTEPCY KOMENDANTA 21,59 3,00 64,8 70 0 0 70 0 |11
1.26 SEKRETARIAT 22,13 3,00 06,4 70 0 0 40 30 |11
1.27 ANEKS KUCHENNY 2,56 3,00 7,7 0 0 30 | 30 0 [39
1.28 POK. KOMENDANTA 22,60 3,00 67,8 70 0 0 70 0 [1,0
1.29 ANEKS KOMENDANTA 6,47 3,20 20,7 50 0 0 0 50 | 24
1.30 WC 3,74 3,20 12,0 0 0 50 | 50 0 |42
1.31 POK. ZESPOLU DOCHODZ-SLED. 14,53 3,20 46,5 60 0 0 60 0 [13

N
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- - P H Vo | V(N | V(No) | V(N | viwe) | viwi) | N
132 | POK. ZESPOLU DOCHODZ-SLED. 1455 | 320 | 466 | 60 | 0 | 0 | 60 | 0 |13
133 | POK. ZESPOLU DOCHODZ-SLED. 1416 | 320 | 453 | 60 | 0 | 0 | 60 | 0 |13
134 | SEKRETARIAT WYDZ. PREW. | RD 1229 | 320 | 393 | 50 | 0 | 0 | 50 | 0 |13
135 | POK. NACZELNIKA PREW. | RD 1223 | 320 | 391 | 50 | 0 | 0 | 50 | 0 |13
136 | POK. ZAST.NACZELNIKA PREW. | RD 1165 | 320 | 373 | 50 | 0 | 0 | 50 | 0 |13
137 | POK. ZESPOLU PREW. | RUCHU DROG. 1413 | 320 | 452 | 60 | 0 | 0 | 60 | 0 |13
138 | POK. SPORZ. DOKUMENT. ZESP. RD 1240 | 320 | 397 | 60 | 0 | 0 | 60 | 0 |15
139 | POK. ZESPOLU DS. OBRONYCH 1898 | 320 | 607 | 90 | 0 | 0 | 90 | 0 |15
140 | POK. ZESPOLU LACZN. | INFORM. 1165 | 320 | 373 | 40 | 0 | 0 | 40 | 0 |11
141 | POK. ZESPOLU LACZN. | INFORM. 1157 | 320 | 370 | 40 | 0 | 0 | 40 | 0 |11
I PIETRO

201 | POM.SOCJALNE/ANEKS KUCHENNY 829 | 320 | 265 | 60 | 0 | 0 | 60 | 0 |23
202 | WC DAMSKI 415 | 275 | 114 | 0 0 | 50| 50 | 0 |44
203 | WC MESKI 1041 | 2,75 | 286 | 0 0 | 130|130 | 0 |45
204 | KOMUNIKACJA 3242 | 275 | 892 | 180 | 0 | 0 | 0 | 180 | 2,0
205 | KLATKA SCHODOWA 1124 | 320 | 360 | 0 0] 0 0 0 |00
2.06 | IZBA TRADYCJI-PAMIECI 1805 | 320 | 578 | 60 | 0 | 0 | 60 | 0 | 1,0
207 | KOMUNIKACJA 677 | 275 | 186 | 0 0] 0 0 0 |00
208 | POK.ODN 10555 | 320 | 338 | 40 | 0 | 0 | 40 | 0 |12
209 | POK.ZESPOLU OPER-ROZP. 1029 | 320 | 329 | 40 | 0 | 0 | 40 | 0 |12
210 | POK.ZESPOLU DW.Z PRZEST.NARK. 999 | 320 | 320 | 40 | 0 | 0 | 40 | 0 |13
211 | POK. ZESPOLU DW.Z PRZEST.NARK. 1394 | 320 | 446 | 60 | 0 | 0 | 60 | 0 |13
212 | POM.NA KOMPUTER Z DELTA 441 | 320 | 14,1 0 0 |40 ] 40 | 0 |28
213 |POK. ZESPOLU DW. Z KORUP. 2021 | 320 | 647 | 90 | 0 | 0 | 90 | 0 |14
214 |KOMUNIKACJA 2269 | 275 | 624 | 70 | 0 | 0 | 0 | 70 |1,
215 | POK. ZESPOLU OPER-ROZP. 2059 | 320 | 659 | 90 | 0 | O | 90 | 0 |14
216 | POM. GOSPODARCZE 401 | 320 | 128 | 0 0 |33 | 0 |23
217 | POKOJRSD 10,89 | 320 | 348 | 40 | 0 | 0 | 40 | 0 |11
218 | POK. ZAST. NACZELNIKA SEKCJI KRYM. 1287 | 320 | 412 | 50 | 0 | 0 | 50 | 0 |12
219 | SEKRETARIAT 1358 | 320 | 435 | 50 | 0 | 0 | 50 | 0 |12
220 | POK. NACZELNIKA SEKCJI KRYM. 17,75 | 320 | 568 | 60 | 0 | 0 | 60 | O |11
221 | POK.OGLEDZ.Z SZUSZARNIA 1398 | 320 | 447 | 9 | 0 | 0 | 9 | 0 |20
222 | POK.ZESPOLU TECHN. KRYM. 1811 | 320 | 580 | 90 | 0 | 0 | 9 | 0 |16
223 | POK. ASYST. ZESPOLU KADR SZKOL. 10,01 | 320 | 320 | 40 | 0 | 0 | 40 | 0 |1,2
224 | POK.INSPEK. DS. KADR | SZKOL. 1087 | 320 | 348 | 40 | 0 | 0 | 40 | 0 |1
225 | POK. ASYST. DS. PRAS-INFORM. 10,25 | 320 | 328 | 40 | 0 | 0 | 40 | 0 |12

BILANS POWIETRZA UKLADU WENTYLACJI PIWNICY N1/w1 | 1670 | 0 | 980 | 1670 | 980

BILANS POWIETRZA UKLADU WENTYLACJI SALI ODPRAWN2/W2| 930 | 0 | 200 | 930 | 200

BILANS POWIETRZA UKLADU WENTYLACJI PDOZ N3/W3| 495 | 0 | 270 | 495 | 270

BILANS POWIETRZA UKLADU WENTYLACJI STRZELNICY N4/w4 | 4700 | 0 | 200 | 5150 | 200

BILANS POWIETRZA UKLADU WENTYLACJI DYZURKIN5/w5| 410 | 0 | 290 | 410 | 290

BILANS POWIETRZA UKLADU WENTYLACJI OGOLNEJ N6/We6 | 4800 | 0 | 1140 4800 | 1140




15.2. ZESTAWIENIE URZADZEN Z PARAMETRAMI ICH PRACY

Wym.sprez Wym. sprez
wentylatqra wentylatqra Zblokowanie 2
Ozngczgnie Uktad | Pom Przeptyw Po stlrome po strome Moc | Napiecie | Natezenie | Przeznaczenie innym
odbiornika " | Naw./Wyw. nawiewu wywiewu CT
odbiornikiem
ssanie | ttoczenie | ssanie | ttoczenie
1 2 3 7 8 8 8 8 9 10 11 12 13
- m3/h Pa Pa Pa Pa kW \ A -
c1 |Ntwi1| -1.01| 1670760 | 80 | 230 | 200 | 60 | 16 | 400 10 WE S1’§§:;4d S5,
C2 N2/W2 | 1.17 | 930/930 50 80 80 80 0,82 400 10 WE C2.1
C2.1 - 117 - - - - 3,0 400 75 WE C2
C3 N3 0.22 495/ - 50 60 - - 0,2 230 0,84 WE S12; S13; S14
C4 N4/W4 | -1.01 | 4700/5060 | 60 180 170 120 | 2x1,50 | 400 10 WE S8
C5 N5 0.35 410/ - 40 70 - - 0,2 230 0,84 WE S11, 817
C6 N6/W6 | dach | 4800/4080 290 - 310 [1,6+#1,1| 400 48 WE S15
S1 G2 1 .1-88 40 - - 0,008 230 0,05 WE C1
S3 G1 -1.21 220 - - 0,05 230 0,22 WE C1
S4 G4 | -1.03 30 - - 0,008 230 0,05 WE C1
S5 G5 | -1.06 30 - - 0,008 230 0,05 WE C1
S7 G3 | -1.35 100 - - 0,016 230 - WE C1
S8 W41 | -1.36 90 - - - 0,016 230 - WE C4
S10 W1.1 | 0.37 490 - 140 60 0,12 230 0,5 WE C1
S11 W5.1 | 0.37 330 - 80 60 0,05 230 0,22 WE C5
S17 W5.2 | 0.36 80 - - 30 0,016 230 - WE C5
S12 W3.1 | 0.20 285 - 50 100 0,05 230 0,22 WE C3
S13 W3.2 | 0.26 190 - 50 50 0,05 230 0,22 WE C3
S14 W3.3 | 0.27 20 - - 0,008 230 - WE C3
S15 W6.1 | dach 720 - 190 0,170 230 0,83 WE C6

opracowat: mgr inz. Marcin Wielgosz
Uprawnienia budowlane do projektowania bez ograniczen
w specjalnoéci instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji
i urzadzen cieplnych, wentylacyjnych, gazowych,
wodociggowych i kanalizacyjnych.

numer LOD/1249/POOS/09



16. SPECYFIKACJA PODSTAWOWYCH ELEMENTOW INSTALACJI

Sys.| Nr | Szt Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]
C1 1 1 CFC* Okragly kréciec elastyczny = 315 = 200

C1 2 1 TUBE* Przewdd okragty di= 315 | 1= 0.30m 0,30
1 3 1 C2 (parametry wg tabeli) Przepustnica oqugi:e?tsr:?;/mklem-dostawaz d= 315 = 230

C1 4 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 315 1= 0.25m 0,25
C1 5 1 BGE Kolano prasowane alfa= 60 = 0,8 d1= 315 0,42
C1 6 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 315 1= 041m 0,40
C1 7 1 BGE Kolano prasowane alfa=" 90 r= 0,8 d1= 315 0,64
C1 8 1 TUBE* Przewdd okragty di= 315 | 1= 0.29m 0,29
C1 9 1 RS Symetryczne przej$cie koto/prostokat a= 315 = 400 = 315 g= 80 I=_ 400 0,58
C1 10 1 K Przewdd prostokatny a= 315 = 400 = 1962 2,81
C1 11 2 BS tuk symetryczny alfa=_ 90 a= 315 = 400 e= 50 f=_ 50 r=_50 2,31
C1 12 1 K Przewod prostokatny = 315 = 400 = 2695 3,85
C1 13 2 BS Luk symetryczny alfa= 45 a= 400 = 315 e= 50 f= 50 r= 50 1,11
C1 14 1 K Przewod prostokatny a= 400 = 315 = 115 0,16
C1 15 1 Us Redukcja symetryczna = 400 = 315 = 400 d= 315 | I= 200 0,29
C1 16 1 K Przewod prostokatny a= 315 = 400 = 305 0,44
C2 1 1 CFC* Okragly kréciec elastyczny = 315 = 200

C2 2 1 TUBE* Przewéd okragly di= 315 | 1= 020m 0,20
C2 3 1 CD1*+0 Przepustnica okragta = 315 = 315

C2 4 1 TUBE* Przewéd okragly di= 315 | 1= 091m 0,90
C2 5 2 BGE Kolano prasowane alfa=" 90 r= 0,8 d1= 315 1,27
C2 6 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 315 1= 0.12m 0,12
C2 7 1 RS Symetryczne przejécie koto/prostokat a= 400 = 400 d= 315 g= 80 I= 420 0,68
C2 8 1 ST-JWN 400x400 Prostokatna czerpnia $cienna a= 400 = 400

C3 1 1 CFC* Okragly kréciec elastyczny = 250 = 100

C3 2 1 USE Redukcja symetryczna d1= 250 | d2= 200 1= 99 0,17
C3 3 2 BGE Kolano prasowane alfa=_ 90 r= 08 d1=_ 200 0,51
C3 4 1 Ooc1* Odsadzka okragta d1=_ 200 e= 100 [1=_ 350 0,33
C3 5 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 1= 3.46m 217
C3 6 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 1= 121m 0,76
C3 7 1 UAE Redukcja asymetryczna d1= 200 | d2= 315 1= 188 0,34
C3 8 1 TYPBfi 315 Czerpnia $cienna D2= 315

C3 1 MFA Ztaczka mufowa d1= 200 0,06
C4 1 1 RFC* Prostokatny kréciec elastyczny a= 1000 = 400 = 200

C4 2 1 K Przewdd prostokatny a= 1000 = 400 = 462 1,29
C4 3 1 BA tuk asymetryczny alfa=_ 90 a= 1000 = 400 = 315 | e= 50 f= 50 |r= 50 2,26
C4 4 1 Us Redukcja symetryczna a= 1000 = 315 c= 750 = 315 = 500 1,36
C4 5 1 K Przewod prostokatny a= 750 = 315 = 1447 3,08
C4 6 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 = 750 = 315 e= 50 f= 50 r= 50 1,43
C4 7 1 K Przewod prostokatny a= 750 = 315 = 1509 3,21




Sys.| Nr | Szt Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]
C4 8 2 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 315 = 750 e= 50 f= 50 r= 100 6,11
C4 9 1 K Przewdd prostokatny a= 315 = 750 = 2756 5,87
C4 10 1 K Przewdd prostokatny a= 315 = 750 = 592 1,26
C5 1 1 CFC* Okragty kréciec elastyczny = 250 = 100
C5 2 1 USE Redukcja symetryczna d1= 250 | d2= 200 1= 99 0,17
C5 3 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 1= 0.57m 0,36
C5 4 1 BGE Kolano prasowane alfa=" 90 r= 0,8 d1= 200 0,26
C5 5 1 ocC1* Odsadzka okragta d1=_ 200 = 100 1= 490 0,42
C5 6 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 200 1= 243 m 1,53
C5 7 1 UAE Redukcja asymetryczna d1= 200 | d2= 315 1= 188 0,34
C5 8 1 TYP B fi 315 Czerpnia $cienna D2= 315
G1 1 1 wg tabeli Wentylatoriaziengowy dwubiegowy wersja: D= 100 A= 284

tandard
G1 2 1 USE Redukcja symetryczna d1= 100 | d2= 160 1= 112 0,10
G1 3 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 1= 3.56m 1,79
G1 4 1 BGE Kolano prasowane alfa=" 90 r= 0,8 d1= 160 0,16
G1 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 160 1= 11.44m 5,74
G2 1 1 wg tabeli Wentylator tazienkowy = 100 = 158 B= 109,3
G2 2 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 100 1= 257Tm 0,81
G2 3 1 BGE Kolano prasowane alfa=_ 90 = 08 d1= 100 0,06
G3 1 1 wg tabeli Wentylator fazienkowy = 120 = 180 = 119
G3 2 1 USE Redukcja symetryczna d1= 120 | d2= 125 1= 48 0,05
G3 3 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 1= 0.15m 0,06
G3 4 1 Klapa p.poz. Przeciwpozarowa klapa odcinajgca z sitownikiem = 125 = 350
G3 5 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 125 1= 1.18m 0,46
G3 6 4 BGE Kolano prasowane alfa= 90 = 0,8 d1= 125 0,40
G3 7 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 125 1= 3.01m 1,18
G3 8 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 125 1= 0.83m 0,33
G3 9 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 1= 3.71m 1,46
G4 1 1 wg tabeli Wentylator fazienkowy = 100 = 158 B= 109,3
G4 2 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 1.34m 0,42
G4 3 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 = 0,8 d1= 100 0,13
G4 4 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 100 1= 513 m 1,61
G4 5 1 Klapa p.poz. Przeciwpozarowa klapa odcinajgca z sitownikiem = 100 = 350
G4 6 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 100 1= 017m 0,05
G5 1 1 wg tabeli Wentylator fazienkowy = 100 = 158 B=
G5 2 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 349m 1,10
G5 3 1 Klapa p.poz. Przeciwpozarowa klapa odcinajaca z sitownikiem = 100 = 350
G5 4 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 0.17m 0,05
G5 5 1 BGE Kolano prasowane alfa=" 90 r= 0,8 d1= 100 0,06
N1 1 1 C1 Centrala wentylacyjna (szczegoty w tabeli) = 315 I=_ 500
N1 2 1 CFC* Okragty kréciec elastyczny = 315 I= 200
N1 3 2 TUBE* Przewdd okragly d1= 315 1= 0.53m 1,05
N1 4 1 CH1* kW Nagrzewnica elektryczna okragta = 315 I= 390 A= 415 B= 415 | L= 290




Sys.| Nr | Szt Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]
N1 5 1 BGE Kolano prasowane alfa=" 90 r= 0,8 d1= 315 0,64
N1 6 1 TUBE* Przewéd okragly di= 315 | 1= 023m 0,23
N1 7 1 RS Symetryczne przej$cie koto/prostokat = 200 = 500 = 315 = 80 = 400 0,57
N1 8 1 BS tuk symetryczny alfa=_ 90 a= 200 = 500 e= 50 = 50 r=_50 1,35
N1 9 1 K Przewdd prostokatny a= 200 = 500 = 305 0,43
N1 10 2 us Redukcja symetryczna a= 200 = 500 c= 250 d= 700 | I= 300 1,14
N1 1 1 RS1* Ttumik kanatowy prostokatny = 250 = 700 = 1500
N1 12 1 K Przewod prostokatny a= 200 = 500 = 3459 4,84
N1 13 2 BS Luk symetryczny alfa= 60 a= 500 = 200 e= 50 f= 50 r= 50 1,01
N1 14 1 K Przewod prostokatny = 500 = 200 = 304 0,43
N1 15 1 us Redukcja symetryczna a= 500 = 200 c= 500 = 200 = 110 0,15
N1 16 1 BS tuk symetryczny alfa=_ 90 a= 200 = 500 e= 50 = 50 r=_100 1,46
N1 17 1 K Przewdd prostokatny a= 200 = 500 = 3238 4,53
N1 18 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odej$ciem = 200 = 500 = 125 I= 325 | e= 163 f=_100 0,49
N1 19 1 CD1*+0 Przepustnica okragta = 125 = 125
N1 20 2 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 1= 0.50m 0,39
N1 21 1 Klapa p.poz. Przeciwpozarowa klapa odcinajaca z sitownikiem = 125 = 350
N1 22 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 1= 0.10m 0,04
N1 23 5 BGE Kolano prasowane alfa=" 90 r= 0,8 d1= 125 0,50
N1 24 1 VW1* Zawdr wentylacyjny = 125
N1 25 1 K Przewdd prostokatny a= 500 = 200 = 7160 10,02
N1 | 26 1 TR1* Tréjnik prosty z prostokatnym odejéciem Ig; 280 =200 g= 160 h= 250 | I= 400 |e= 200 |f= 250 0,60
N1 27 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 = 250 = 160 e= 20 f= 20 r= 50 0,30
N1 28 1 K Przewod prostokatny a= 250 = 160 = 150 0,12
N1 29 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 160 = 250 = 100
N1 30 1 TR2* Trojnik prosty z okragtym odej$ciem a= 160 = 250 = 125 I= 200 | e= 100 f= 65 0,20
N1 31 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 1= 0.15m 0,06
N1 32 1 USE Redukcja symetryczna d1= 160 | d2= 125 1= 78 0,08
N1 33 3 BGE Kolano prasowane alfa=_ 90 r= 08 d1=_ 160 0,49
N1 34 3 W1* Zawdr wentylacyjny = 160
N1 35 1 K Przewdd prostokatny a= 160 = 250 = 98 0,08
N1 36 2 BS Luk symetryczny alfa= 60 a= 250 = 160 e= 20 f= 20 r= 50 0,43
N1 37 1 K Przewod prostokatny = 250 = 160 = 145 0,12
N1 38 1 K Przewod prostokatny a= 250 = 160 = 1079 0,88
N1 39 1 TR2* Trojnik prosty z okragtym odej$ciem a= 160 = 250 = 100 I= 250 | e= 125 f= 80 0,23
N1 40 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 1.04m 0,33
N1 41 3 W1* Zawdr wentylacyjny = 100
N1 42 1 K Przewdd prostokatny a= 160 = 250 = 469 0,38
N1 43 1 TR2* Trojnik prosty z okragtym odej$ciem a= 160 = 250 = 160 I= 360 | e= 180 f=_80 0,34
N1 44 3 TUBE* Przewdd okragty di= 160 | 1= 0.50m 0,75
Nt | 45 | 2 | anemostat395x395 Anemostat prostokatny 395x395 ze skrzynka L= 395 | H= 395 D= 160 BD= 320 | k= 1

rozprezna z kroécem160 i przepustnicg
N1 46 1 Us Redukcja symetryczna a= 160 = 250 c= 125 = 200 = 133 0,11
N1 47 2 BS Luk symetryczny alfa= 90 = 125 = 200 = 50 = 50 r= 50 0,64




Sys.| Nr | Szt Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]
N1 48 1 K Przewod prostokatny a= 125 200 = 1303 0,85
N1 49 1 UA Redukcja asymetryczna a= 125 200 c= 125 200 200 e= 0 f= 0,13
N1 50 1 K Przewdd prostokatny a= 125 200 = 834 0,54
N1 51 1 UA Redukcja asymetryczna a= 125 200 c= 125 200 200 e= 0 f= 0,13
N1 52 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odej$ciem a= 125 200 = 125 250 125 = 63 0,19
N1 53 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 125 1.04m 0,41
N1 54 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 0.85m 0,33

Kratka wentylacyjna prostokatna z ruchomymi
N1 55 2 Kgég 0X100.+SKR+P lamelami pozioymyr}r?i + spkrzynkg rozprezna (k)r/()ciec L= 200 145 D= 125 175 1

x100-fi125-B o .
z tylu) z przepustnica; poz.dzw.<35dB(A)

N1 56 1 RS Symetryczne przej$cie koto/prostokat a= 125 200 d= 160 = 80 250 0,16
N1 57 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 1.94m 0,97
N1 58 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 500 c= 200 300 400 e= 0 f= 0,63
N1 59 1 K Przewdd prostokatny a= 200 300 = 491 0,49
N1 60 1 K Przewdd prostokatny = 200 300 = 2921 2,92
N1 61 1 K Przewdd prostokatny a= 200 300 = 1625 1,63
N1 62 2 TR2* Trojnik prosty z okragtym odej$ciem a= 300 200 = 160 360 = 180 f= 150 0,80

Kratka wentylacyjna prostokatna z ruchomymi
N1 63 2 K§§8 0X100.+SKR+P lamelami pozioymyr}r?i + spkrzynkg rozprezna (k)r/()ciec L= 300 180 D= 160 175 1

x100-fi160-B o .
z tylu) z przepustnica; poz.dzw.<35dB(A)

N1 64 1 K Przewod prostokatny a= 200 300 = 2173 217
N1 65 1 K Przewod prostokatny a= 200 300 = 2590 2,59
N1 66 1 TR2* Trojnik prosty z okragtym odej$ciem a= 300 200 = 160 220 = 110 f=_ 150 0,26
N1 67 1 TUBE* Przewéd okragly d1=_ 160 0.28 m 0,14
N1 68 1 K Przewdd prostokatny = 200 300 = 322 0,32
N1 69 1 TR2* Trojnik prosty z okragtym odej$ciem a= 300 200 = 125 250 = 125 f=_ 150 0,28
N1 70 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 0.08m 0,03
N1 71 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 0.53m 0,21
N1 72 1 Us Redukcja symetryczna a= 200 300 c= 100 300 150 0,16
N1 73 1 K Przewod prostokatny a= 300 100 = 3358 2,69
N1 | 74 1 TR1* Tréjnik prosty z prostokatnym odejéciem I3; ;80 300 = 100 20 300 Je= 150 |F 0,27
N1 75 1 K Przewdd prostokatny a= 100 200 = 4319 2,59
N1 76 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odej$ciem = 100 200 = 100 200 = 100 f=_ 50 0,15
N1 77 1 TUBE* Przewéd okragly d1=_100 344 m 1,08
N1 78 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 100 100 1= 170 0,12
N1 79 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 0.13m 0,04
N1 80 1 BGE Kolano prasowane alfa=" 90 0,8 d1= 100 0,06
N1 81 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 100 200 = 125 80 200 0,12
N1 82 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 3.77m 1,48
N1 83 1 USE Redukcja symetryczna d1= 160 125 1= 79 0,08
N1 84 1 K Przewdd prostokatny a= 100 300 = 1277 1,02

Kratka wentylacyjna prostokgtna z ruchomymi
N1 85 1 KR 300x100+PRZ lamelami poziomymi + przepustnica; L= 300 100 D= 160 225 | k= e

poz.dzw.<35dB(A)




Sys.| Nr | Szt Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]
N1 86 1 Klapa p.poz. Przeciwpozarowa klapa odcinajaca z sitownikiem = 500 = 200 = 290 = 145
N1 87 2 Klapa p.poz. Przeciwpozarowa klapa odcinajgca z sitownikiem = 300 = 200 = 290 = 145
N1 1 MFA Ztaczka mufowa d1= 160 0,05
N1 2 MFA Ztaczka mufowa d1= 100 0,06
N2 1 1 C2 Centrala wentylacyjna (szczegoty w tabeli) = 315 I= 535
N2 2 1 CFC* Okragty kréciec elastyczny = 315 I= 200
N2 3 2 TUBE* Przewdd okragly d1= 315 1= 0.20m 0,40
N2 4 1 USE Redukcja symetryczna d1= 315 | d2= 250 1= 100 0,22
N2 5 2 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 1= 0.30m 0,47
N2 6 1 TBLE-3-000-031-030-1 Nagrzewnica elektryczna kanatowa = 250 = 390 = 350 B= 350 | L= 290
N2 7 1 USE Redukcja symetryczna d1= 315 | d2= 250 =117 0,23
N2 8 3 BGE Kolano prasowane alfa=_ 90 r= 08 d1= 315 1,91
N2 9 1 CS1* Ttumik kanalowy okragty = 315 = 1550
N2 10 2 TUBE* Przewdd okragty di= 315 | 1= 0.15m 0,30
N2 11 1 oc1* Odsadzka okragta d1= 315 e= 80 1= 450 0,64
N2 13 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 315 1= 137m 1,35
N2 14 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 315 1= 1.14m 1,13
N2 15 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 315 1= 2.62m 2,59
N2 16 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 315 | d3= 200 1= 265 0,56
N2 17 1 FLEX Przewdéd elastyczny = 200 = 038m 0,24

Anemostat prostokatny z ruchomymi dyszami ze
N2 18 2 ANM+SKR+P skrzynka rozprezng do ograniczonej przestrzeni L= 595 H= 595 D= 200 BD= 334 | k= 1

miedzysufit. i przeustnica; poz. dzw. <30dB(A)
N2 19 1 USE Redukcja symetryczna d1= 200 | d2= 315 1= 188 0,30
N2 20 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 1= 0.94m 0,59
N2 21 1 BGE Kolano prasowane alfa=" 90 r= 0,8 d1= 200 0,26
N2 22 1 FLEX Przewdd elastyczny = 200 = 045m 0,28
N2 1 MFA Ztaczka mufowa d1= 315 0,13
N3 1 1 c3 Centrala nawiewnazn?ﬁ];ﬁwnicqwodnq,Vn=495 d= 250 = 580
N3 2 1 CFC* Okragly kréciec elastyczny = 250 = 100
N3 3 1 USE Redukcja symetryczna d1= 250 | d2= 200 1= 99 0,17
N3 4 1 TO/B 250 Ttumik kanalowy okragty = 200 = 1050
N3 5 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 1= 0.20m 0,13
N3 6 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 200 | d3= 160 1= 210 0,28
N3 7 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 1= 0.12m 0,06
N3 8 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 160 | d3= 125 1= 170 0,19
N3 9 3 BGE Kolano prasowane alfa=_ 90 r= 08 d1= 125 0,30
N3 10 1 CD1*+0 Przepustnica okragta = 125 = 125
N3 1 1 TUBE* Przewdd okragty di= 125 | 1= 0.18m 0,07
N3 12 1 TUBE* Przewdd okragty di= 125 | 1= 050m 0,19
N3 13 4 TC1* Tréjnik symetryczny z odejéciem prostoka. d1= 125 [1=_400 a= 100 b= 200 | e= 50 0,87
N3 14 2 K Przewod prostokatny a= 100 = 200 = 300 0,36
N3 15 6 KW }'(ra?ka wgnty[acyjna 200x100', Iamele ruchome'w L= 100 H= 200 Ko oo

pionie/poziomie z ramkg mocujaca i z przepustnicg




Sys.| Nr | Szt Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]
N3 16 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 1= 045m 0,18
N3 17 1 DFA Zaslepka Zzenska d1= 125 0,03
N3 18 1 USE Redukcja symetryczna d1= 160 | d2= 125 [1=_100 0,09
N3 19 1 TUBE* Przewdd okragty di= 125 | 1= 235m 0,92
N3 20 2 oc1* Odsadzka okragta d1= 125 e= 156 I1=_300 0,42
N3 21 1 TUBE* Przewdd okragty di= 125 | 1= 0.38m 0,15
N3 22 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 1= 040m 0,16
N3 23 2 K Przewod prostokatny a= 100 = 200 I= 519 0,62
N3 24 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 1= 0.71m 0,28
N3 25 1 USE Redukcja symetryczna d1= 125 | d2= 100 1= 64 0,06
N3 26 1 TUBE* Przewdd okragty d1= 100 | M= 058m 0,18
N3 27 4 BGE Kolano prasowane alfa=_ 90 r= 08 d1=_100 0,26
N3 28 1 TUBE* Przewéd okragly di= 100 | M= 164m 0,51
N3 29 1 RS Symetryczne przej$cie koto/prostokat = 100 = 200 = 100 g= 80 I= 200 0,12
N3 30 1 USE Redukcja symetryczna d1= 200 | d2= 160 1= 85 0,10
N3 31 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 160 | d3= 100 1= 170 0,18
N3 32 1 CD1*+0 Przepustnica okragta = 100 = 100

N3 33 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 0.17m 0,05
N3 34 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 251m 0,79
N3 35 1 TUBE* Przewdd okragty di= 100 | M= 0.32m 0,10
N3 36 1 RS Symetryczne przej$cie koto/prostokat a= 100 = 200 d=_100 g= 80 I= 300 0,18
N3 37 1 TUBE* Przewdd okragty di= 160 | 1= 0.37m 0,19
N3 38 1 FLEX Przewdd elastyczny = 160 = 042m 0,21
N3 39 1 SCD1*+PBS Anemostat okragty+skrzynka rozpr. z przepustnicg D2= 410 = 160 BD= 240 k=1

N3 1 MFA Ztaczka mufowa d1= 200 0,06
N3 1 MFA Ztaczka mufowa d1= 160 0,05
N3 1 MFA Ztaczka mufowa d1= 125 0,04
N3 1 MFA Ztaczka mufowa d1= 100 0,03
N4 1 1 Centrala N4 Centrala wentylacyjna a= 1000 = 400 = 3219

N4 2 1 RFC* Prostokatny kréciec elastyczny a= 1000 = 400 = 200

N4 3 1 us Redukcja symetryczna = 1000 = 400 = 750 d= 400 | I= 500 1,44
N4 4 1 K Przewod prostokatny a= 750 = 400 = 671 1,54
N4 5 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 750 = 315 d= 400 | e= 50 f= 50 |[r= 50 1,43
N4 6 1 K Przewod prostokatny = 315 = 750 = 2347 5,00
N4 7 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 750 = 315 e= 50 f= 50 r= 50 1,43
N4 9 1 K Przewod prostokatny a= 315 = 750 = 318 0,68
N4 10 1 ES Odsadzka symetryczna a= 315 = 750 e= 288 I= 1000 2,22
N4 11 1 K Przewdd prostokatny = 315 = 750 = 1109 2,36
N4 12 4 BS tuk symetryczny alfa=_ 45 a= 750 = 315 e= 50 = 50 r=_50 3,29
N4 13 2 us Redukcja symetryczna a= 750 = 315 c= 700 = 500 = 375 1,80
N4 14 1 RS1* Thumik kanatowy prostokatny = 500 = 700 = 1500

N4 15 1 K Przewod prostokatny a= 315 = 750 = 5490 11,69
N4 16 1 TR2* Trojnik prosty z okragtym odej$ciem a= 315 = 750 = 160 I= 360 | e= 180 f= 158 0,81
N4 17 1 CD1*+0 Przepustnica okragta = 160 = 160

N4 18 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 1= 0.10m 0,05
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Sys.| Nr | Szt Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]
N4 19 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 160 | d3= 100 1= 190 0,19
N4 20 1 TUBE* Przewéd okragly di= 100 | M= 1.01m 0,32
N4 21 3 BGE Kolano prasowane alfa=_ 90 r= 08 d1=_100 0,19
N4 22 1 TUBE* Przewéd okragly di= 100 | M= 061m 0,19
N4 23 2 W1* Zawdr wentylacyjny = 100
N4 24 1 TUBE* Przewéd okragly di= 160 | 1= 0.79m 0,40
N4 25 1 BGE Kolano prasowane alfa=" 90 r= 0,8 d1= 160 0,16
N4 26 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 1= 0.31m 0,16
N4 27 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 160 | d3= 125 1= 215 0,21
N4 28 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 1= 1.70m 0,67
N4 29 4 BGE Kolano prasowane alfa=_ 90 r= 08 d1= 125 0,40
N4 30 1 TUBE* Przewéd okragly di= 125 | 1= 0.79m 0,31
N4 31 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 125 | 1= 0.29m 0,12
N4 32 1 W1* Zawdr wentylacyjny = 125
N4 33 1 USE Redukcja symetryczna d1= 160 | d2= 125 1= 78 0,08
N4 34 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 1= 1.04m 0,41
N4 35 2 TC1* Trojnik symetryczny z odej$ciem prostokat. d1= 125 1= 400 a= 100 b= 200 | e= 50 0,44
N4 36 2 K Przewod prostokatny = 100 = 200 = 266 0,32
N4 37 2 KW }'(ra?ka wgnty[acyjna 200x100', Iamele ruchome'w L= 100 H= 200 Ko oo

pionie/poziomie z ramkg mocujaca i z przepustnicg
N4 38 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 125 | 1= 2.07m 0,81
N4 39 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 125 | d3= 100 1= 170 0,15
N4 40 1 TUBE* Przewéd okragly di= 100 | M= 329m 1,03
N4 41 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 100 | M= 059m 0,19
N4 42 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 0.16 m 0,05
N4 43 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 1= 0.24m 0,09
N4 44 1 DFA Za$lepka zenska d1= 125 0,03
N4 45 1 K Przewod prostokatny a= 315 = 750 = 300 0,64
N4 46 1 BS tuk symetryczny alfa=_ 90 a= 315 = 750 e= 50 f=_ 50 r=_50 2,89
N4 47 1 K Przewdd prostokatny = 315 = 750 = 753 1,60
N4 | 48 1 TR1* Tréjnik prosty z prostokatnym odejéciem Ig; ;go = 315 g= 400 h= 600 | = 800 |e= 400 875 1,80
N4 49 3 RG1* Kratka wentylacyjna progtokqtnaz.przepustnicqi L= 400 H= 600 ke oo

ruchomymi lamelami

N4 50 1 Us Redukcja symetryczna a= 315 = 750 c= 315 = 500 = 500 1,10
N4 | 51 1 TR1* Trojnik prosty z prostokgtnym odejciem Ig; 280 = 315 g= 400 = 600 | = 800 |e= 400 250 1,40
N4 52 1 Us Redukcja symetryczna a= 315 = 500 c= 315 = 400 = 500 0,82
N4 | 53 1 TR1* Tréjnik prosty z prostokatnym odejéciem Ig; 45180 = 315 g= 400 = 600 | = 800 |e= 400 200 1,24
N4 54 1 BO Zaslepka a= 400 = 315 0,13
N4 55 2 Klapa p.poz. Przeciwpozarowa klapa odcinajgca z sitownikiem = 750 H= 315 P=_290 C= 145
N5 1 1 wg tabeli Centrala nawiewnazniggﬁwnicqwodnq,Vn=495 d= 250 I= 580
N5 2 1 CFC* Okragty kréciec elastyczny d= 250 I= 100
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Sys.| Nr | Szt Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]
N5 3 1 USE Redukcja symetryczna d1= 250 | d2= 200 1= 99 0,17
N5 4 1 TO/B 250 Ttumik kanalowy okragty = 200 = 1050
N5 5 1 TUBE* Przewdd okragty d1= 200 | M= 015m 0,09
N5 6 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 200 | d3= 125 1= 170 0,23
N5 7 1 CD1*+0 Przepustnica okragta = 125 = 125
N5 8 1 TUBE* Przewdd okragty di= 125 | 1= 0.16m 0,06
N5 9 1 BGE Kolano prasowane alfa=" 90 = 0,8 d1= 125 0,10
N5 10 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 1= 221m 0,87
N5 1 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 125 | d3= 100 1= 170 0,15
N5 12 2 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat = 100 = 200 = 100 g= 80 I= 180 0,22
N5 13 2 GTHc 200-100+FHAa Nawiewna kratka éciennaframka mocujaca z L= 200 H= 100 ke oo

200-100 przepustnica,
N5 14 2 USE Redukcja symetryczna d1= 125 | d2= 100 1= 64 0,11
N5 15 1 TUBE* Przewdd okragty d1= 100 | M= 043m 0,13
N5 16 5 BGE Kolano prasowane alfa=_ 90 r= 08 d1=_100 0,32
N5 17 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 0.72m 0,23
N5 18 1 oc1* Odsadzka okragta d1= 100 = 110 1= 276 0,15
N5 19 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 0.37m 0,12
N5 20 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 200 | d3= 100 1= 170 0,22
N5 21 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 0.10m 0,03
N5 22 1 TUBE* Przewdd okragty di= 100 | M= 148m 047
N5 23 1 TUBE* Przewdd okragty di= 100 | M= 1.62m 0,51
N5 24 1 TUBE* Przewdd okragty d1= 100 | M= 0.05m 0,02
N5 25 1 W1* Zawdr wentylacyjny = 125
N5 26 1 USE Redukcja symetryczna d1= 200 | d2= 160 1= 85 0,10
N5 27 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 1= 3.09m 1,55
N5 28 3 BGE Kolano prasowane alfa=" 90 r= 0,8 d1= 160 0,49
N5 29 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 1= 1.12m 0,56
N5 30 1 TUBE* Przewdd okragty di= 160 | 1= 1.26m 0,63
N5 31 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 160 | d3= 160 1= 210 0,23
N5 32 1 FLEX Przewdéd elastyczny = 160 = 029m 0,15
N5 33 2 KRKa 160 Anemostatprostokgﬁny+8krzynka rozprezna PBS (z L= 395 H= 395 D= 160 BD= 320 | k= 1

kré¢cem bocznym)

N5 34 1 TUBE* Przewdd okragty di= 160 | M= 3.95m 1,99
N5 35 1 FLEX Przewdd elastyczny = 160 = 0.29m 0,15
N5 1 MFA Ztaczka mufowa d1= 200 0,06
N5 1 MFA Ztaczka mufowa d1= 125 0,04
N5 1 MFA Ztaczka mufowa d1= 100 0,03
N6 1 1 Centrala wentylacyjna (szczegoty w tabeli) a= 600 = 800 = 800
N6 2 1 RFC* Prostokatny kréciec elastyczny a= 600 = 800 = 200
N6 3 1 us Redukcja symetryczna a= 600 = 800 c=_ 500 = 700 = 300 0,85
N6 4 2 BS tuk symetryczny alfa=_ 90 a= 500 = 700 e= 50 = 50 r=_50 6,13
N6 5 1 K Przewod prostokatny a= 500 = 700 = 1350 3,24
N6 6 1 Us Redukcja symetryczna a= 500 = 900 c= 500 d= 700 | I= 300 0,89
N6 7 1 TP 200-3-100 Ttumik kanatowy prostokatny: 3 kulis gr.200, odstep = 500 = 900 = 1500
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Sys.| Nr | Szt Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]

900x500x1500 100, wys. 500, szer.900, dt.1500
N6 8 1 us Redukcja symetryczna a= 500 = 900 c= 350 = 800 = 300 0,87
N6 9 2 BS tuk symetryczny alfa=_ 90 = 350 = 800 = 50 = 50 r=_50 6,60
N6 10 1 K Przewdd prostokatny a= 350 = 800 = 1521 3,50
N6 11 1 K Przewdd prostokatny a= 350 = 800 = 250 0,57
N6 12 1 BS tuk symetryczny alfa=_ 90 a= 800 = 350 e= 20 f= 20 r=_ 50 1,54
N6 13 1 K Przewod prostokatny a= 350 = 800 = 1120 2,58
N6 | 14 1 TR1* Trojnik prosty z prostokgtnym odejciem Ig; ?88 = 350 g= 400 h= 200 | = 300 le= 150 |f= 400 0,81
N6 15 1 Klapa p.poz. Przeciwpozarowa klapa odcinajgca z sitownikiem
N6 17 1 BS tuk symetryczny alfa=_ 90 a= 200 = 400 e= 20 f= 20 r=_50 0,90
N6 18 1 K Przewdd prostokatny a= 200 = 400 = 476 0,57
N6 19 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odej$ciem a= 200 = 400 = 100 I= 200 | e= 100 f=_ 50 0,27
N6 20 1 CD1*+0 Przepustnica okragta = 100 = 100
N6 21 16 BGE Kolano prasowane alfa=" 90 r= 0,8 d1= 100 1,03
N6 22 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 0.18m 0,06
N6 23 1 VW1* Zawor wentylacyjny = 100
N6 24 1 K Przewod prostokatny a= 200 = 400 = 1814 2,18
N6 | 25 1 TR3* Tréjnik ortowy a= 200 = 400 = 250 = 250 | r= 100 0,99
N6 26 2 UA Redukcja asymetryczna = 200 = 250 = 160 = 250 = 300 e= 0 = 0 0,54
N6 27 2 RD1* Przepustnica prostokatna a= 160 = 250 = 100
N6 28 1 K Przewdd prostokatny a= 160 = 250 = 3144 2,58
N6 29 5 TR2* Trojnik prosty z okragtym odej$ciem a= 250 = 160 = 100 I= 200 | e= 100 f= 125 0,95
N6 30 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 2.32m 0,73
N6 31 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 100 | d3= 100 1= 170 0,24
N6 32 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 0.32m 0,10
N6 33 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 0.20m 0,06
N6 34 11 RS Symetryczne przej$cie koto/prostokat a= 100 = 200 = 100 g= 80 I= 180 1,23
N6 35 5 K Przewdd prostokatny a= 100 = 200 = 131 0,39
NG 36 12 GTHc 200-100+FHAa Nawiewna kratka éciennaframka mocujaca z L= 200 H= 100 ke oo

200-100 przepustnica,

N6 37 1 TUBE* Przewdd okragty d1= 100 | M= 0.10m 0,03
N6 38 1 K Przewod prostokatny a= 250 = 160 = 163 0,13
N6 | 39 1 TR1* Trojnik prosty z prostokgtnym odejsciem IS; ggo = 160 = 100 h= 200 | I= 300 |e= 150 |f= 125 0,28
N6 40 2 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 200 = 100 e= 20 f= 20 r= 50 0,33
N6 41 1 K Przewod prostokatny a= 200 = 100 = 205 0,12
N6 42 1 K Przewdd prostokatny = 160 = 250 = 366 0,30
N6 | 43 1 TUBE* Przewdd okragty di= 100 | M= 110m 0,35
N6 44 1 us Redukcja symetryczna a= 160 = 250 c= 100 d= 200 | I= 125 0,11
N6 45 1 K Przewdd prostokatny = 100 = 200 = 2475 1,49
N6 46 4 TR2* Trojnik prosty z okragtym odej$ciem a= 200 = 100 = 100 I= 200 | e= 100 f= 100 0,58
N6 47 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 1.07m 0,34
N6 48 1 K Przewod prostokatny a= 100 = 200 = 1282 0,77
N6 49 1 TR1* Trojnik prosty z prostokatnym odejsciem = 100 = 200 = 100 h= 200 | I= 300 e= 150 |f= 50 0,21
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Sys.| Nr | Szt Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]
13=_ 50

N6 50 1 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 200 I= 425 0,26
NG 51 5 GTHc 200-100+FHAa Nawiewna kratka éciennaframka mocujaca z L= 200 H= 100

200-100 przepustnica,
N6 52 1 K Przewdd prostokatny a= 100 = 200 = 1978 1,19
N6 53 1 TR2* Trojnik prosty z okragtym odej$ciem a= 200 = 100 = 125 I= 200 | e= 100 f=_100 0,15
N6 54 1 BGE Kolano prasowane alfa=" 90 = 0,8 d1= 125 0,10
N6 55 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 1= 0.68m 0,27
N6 56 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 125 | d3= 100 1= 170 0,15
N6 57 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 1.09m 0,34
N6 58 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 0.34m 0,11
N6 59 1 RS Symetryczne przej$cie koto/prostokat a= 200 = 100 d= 100 g= 40 I= 180 0,11
N6 60 1 TUBE* Przewdd okragty di= 125 | 1= 0.20m 0,08
N6 61 1 RS Symetryczne przej$cie koto/prostokat = 100 = 200 = 125 g= 80 I= 180 0,11
N6 62 1 K Przewdd prostokatny a= 100 = 200 = 159 0,10
N6 63 2 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 100 = 200 e= 20 f= 20 r= 50 0,52
N6 64 1 K Przewod prostokatny = 100 = 200 = 405 0,24
N6 65 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 200 = 400 = 100
N6 66 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 0.53m 0,16
N6 67 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 0.76 m 0,24
N6 68 1 TUBE* Przewdd okragty di= 100 | M= 242m 0,76
N6 69 1 TUBE* Przewdd okragty d1= 100 | M= 033m 0,10
N6 70 1 K Przewdd prostokatny a= 100 = 200 = 120 0,07
N6 71 1 K Przewdd prostokatny = 160 = 250 = 121 0,10
N6 72 2 Klapa p.poz. Przeciwpozarowa klapa odcinajgca z sitownikiem
N6 73 1 K Przewod prostokatny a= 160 = 250 = 2950 242
N6 74 1 K Przewod prostokatny a= 160 = 250 = 2014 1,65
N6 | 75 1 TR1* Trojnik prosty z prostokgtnym odejsciem I3; ggo = 160 = 100 h= 400 | I= 500 = 250 |f= 125 0,46
N6 76 1 K Przewdd prostokatny a=_ 400 b= 100 I= 240 0,24
NG 77 1 GTHc 400-100+FHAa Nawiewna kratka éciennaframka mocujaca z L= 400 H= 100

400-100 przepustnica,
N6 78 1 K Przewdd prostokatny a= 160 = 250 I= 725 0,59
N6 79 5 TUBE* Przewdd okragty di= 100 | M= 0.19m 0,29
N6 80 5 K Przewod prostokatny = 100 = 200 = 129 0,39
N6 81 1 K Przewod prostokatny a= 160 = 250 = 2397 1,97
N6 82 1 Us Redukcja symetryczna a= 160 = 250 c= 160 = 250 = 125 0,10
N6 83 1 UA Redukcja asymetryczna = 100 = 200 = 160 = 250 = 200 e= 25 [f= 0 0,16
N6 84 1 K Przewdd prostokatny a= 100 = 200 = 5650 3,39
N6 85 1 K Przewdd prostokatny a= 100 = 200 = 2565 1,54
N6 86 1 K Przewdd prostokatny a= 100 = 200 = 2300 1,38
N6 87 1 K Przewdd prostokatny = 100 = 200 = 1300 0,78
N6 88 1 UA Redukcja asymetryczna a= 700 = 300 c= 800 d= 350 | I= 300 e= 0 f= 50 0,70
N6 89 1 K Przewod prostokatny a= 700 = 300 = 2920 5,84
N6 90 1 K Przewod prostokatny = 200 = 400 = 1082 1,30
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Sys.| Nr | Szt Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]
N6 91 1 K Przewod prostokatny a= 160 = 250 I= 1200 0,98
N6 | 92 1 TR1* Tréjnik prosty z prostokatnym odejéciem Ig; :88 =300 g= 400 h= 250 | = 350 Je= 175 | 350 0,83
N6 93 1 us Redukcja symetryczna a= 500 = 250 c= 700 d= 300 | I= 300 0,60
N6 94 1 K Przewdd prostokatny a= 500 = 250 = 2860 4,29
N6 95 1 K Przewod prostokatny a= 250 = 400 = 400 0,52
N6 96 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 250 = 400 = 100
N6 97 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 250 = 400 e= 20 f= 20 r= 50 0,97
N6 98 1 K Przewod prostokatny a= 250 = 400 = 2219 2,88
N6 99 2 BS tuk symetryczny alfa=_ 45 = 250 = 400 e= 20 f=_ 20 r=_50 1,02
N6 | 100 1 K Przewdd prostokatny a= 250 = 400 = 269 0,35
N6 | 101 1 K Przewdd prostokatny a= 250 = 400 = 1448 1,88
N6 | 102 1 TR1* Tréjnik prosty z prostokatnym odejsciem Ig; 45180 = 20 g= 100 h= 250 | = 350 le= 175 | 200 0,49
N6 | 103 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 250 = 100 e= 20 = 20 r= 50 0,19
N6 | 104 1 Us Redukcja symetryczna a= 100 = 250 c= 100 = 250 = 180 0,13
N6 | 105 2 BS Luk symetryczny alfa= 90 = 100 = 250 = 20 = 20 r= 50 0,72
N6 | 106 1 K Przewod prostokatny a= 100 = 250 = 50 0,04
N6 | 107 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 100 = 250 = 200
N6 | 108 1 K Przewdd prostokatny = 100 = 250 = 512 0,36
N6 | 109 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odej$ciem a= 250 = 100 = 125 I= 200 | e= 100 f= 125 0,17
N6 | 110 4 BGE Kolano prasowane alfa=_ 90 r= 08 d1= 125 0,40
N6 | 111 1 TUBE* Przewéd okragly di= 125 | 1= 1.72m 0,68
N6 | 112 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 125 | d3= 100 1= 190 0,15
N6 | 113 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 2.96m 0,93
N6 | 114 22 RS Symetryczne przejécie koto/prostokat a= 100 = 200 = 100 g= 80 = 180 247
N6 | 115 6 BS Luk symetryczny alfa= 90 = 200 = 100 = 20 = 20 r= 50 0,99
N6 | 116 4 K Przewdd prostokatny a= 200 = 100 = 90 0,22
NG | 117 25 GTHc 200-100+FHAa Nawiewna kratka éciennaframka mocujaca z L= 200 H= 100 ke oo

200-100 przepustnica,
N6 | 118 3 USE Redukcja symetryczna d1= 125 | d2= 100 1= 64 0,17
N6 | 119 1 TUBE* Przewdd okragty di= 100 | M= 144m 0,45
N6 120 22 BGE Kolano prasowane alfa=" 90 r= 0,8 d1= 100 1,41
N6 | 121 2 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 0.31m 0,20
N6 | 122 1 K Przewod prostokatny a= 100 = 250 = 3624 2,54
N6 | 123 3 TR2* Trojnik prosty z okragtym odej$ciem a= 250 = 100 = 100 I= 200 | e= 100 f= 125 0,50
N6 | 124 3 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 0.08 m 0,08
N6 | 125 13 K Przewdd prostokatny = 100 = 200 = 131 1,02
N6 | 126 1 K Przewdd prostokatny a= 100 = 250 = 826 0,58
N6 | 127 1 W1* Zawdr wentylacyjny = 100
N6 | 128 1 us Redukcja symetryczna = 100 = 250 = 200 = 250 | I= 200 0,18
N6 | 129 1 Klapa p.poz. Przeciwpozarowa klapa odcinajaca z sitownikiem = 250 = 200 = 290 = 145
N6 | 130 1 Us Redukcja symetryczna a= 200 = 250 c= 100 = 250 = 24 0,22
N6 | 131 2 BS Luk symetryczny alfa= 45 a= 250 = 100 e= 20 = 20 r= 50 0,22
N6 | 132 1 K Przewod prostokatny = 250 = 100 = 330 0,23
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Sys.| Nr | Szt Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]
N6 | 133 1 Us Redukcja symetryczna a= 100 = 250 c= 100 d= 200 | I= 125 0,09
N6 | 134 1 K Przewdd prostokatny a= 100 = 200 = 1890 1,13
N6 | 135 2 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odej$ciem = 200 = 100 = 100 I= 200 | e= 100 f=_100 0,29
N6 | 136 1 K Przewdd prostokatny a= 100 = 200 = 2434 1,46
N6 | 137 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 100 | M= 055m 0,17
N6 | 138 1 RS Symetryczne przej$cie koto/prostokat a= 100 = 200 = 100 g= 80 I= 191 0,12
N6 | 139 1 K Przewod prostokatny = 200 = 100 = 70 0,04
N6 | 140 1 Us Redukcja symetryczna a= 100 = 200 c= 100 = 200 = 353 0,21
N6 | 141 2 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 100 = 200 e= 20 = 20 r= 50 0,52
N6 | 142 1 K Przewod prostokatny = 100 = 200 = 305 0,18
N6 | 143 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 = 300 c= 250 = 400 = 150 e= 50 = 0 0,20
N6 | 144 1 BS tuk symetryczny alfa=_ 90 a= 250 = 300 e= 20 = 20 r=_50 0,65
N6 | 145 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 250 = 300 = 100
N6 | 146 1 K Przewdd prostokatny = 250 = 300 = 705 0,78
N6 | 147 1 K Przewod prostokatny a= 250 = 300 = 2190 241
N6 | 148 1 ES Odsadzka symetryczna a= 300 = 250 e= 210 I= 500 0,60
N6 | 149 1 K Przewod prostokatny = 250 = 300 = 520 0,57
N6 | 150 1 K Przewod prostokatny a= 250 = 300 = 21% 241
N6 | 151 2 TR2* Trojnik prosty z okragtym odej$ciem a= 300 = 250 = 100 I= 200 | e= 100 f= 150 0,49
N6 | 152 1 TUBE* Przewéd okragly di= 100 | M= 111m 0,35
N6 | 153 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 100 | d3= 100 1= 170 0,12
N6 | 154 1 TUBE* Przewdd okragty d1= 100 | M= 059m 0,19
N6 | 155 1 K Przewdd prostokatny a= 250 = 300 = 684 0,75
N6 | 156 2 TR2* Trojnik prosty z okragtym odej$ciem = 300 = 250 = 125 I= 200 | e= 100 f= 150 0,50
N6 | 157 2 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 1= 193 m 1,51
N6 158 6 BGE Kolano prasowane alfa= 45 r= 0,8 d1= 125 0,30
N6 | 159 2 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 1= 0.14m 0,11
N6 | 160 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 1= 0.52m 0,20
N6 | 161 4 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 125 | d3= 100 1= 170 0,58
N6 | 162 1 TUBE* Przewdd okragty d1= 100 | M= 050m 0,16
N6 | 163 1 TUBE* Przewdd okragty d1= 100 | M= 2.00m 0,63
N6 | 164 1 K Przewdd prostokatny a= 250 = 300 I= 4377 4,81
N6 | 165 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 1.28m 0,40
N6 | 166 1 K Przewod prostokatny = 250 = 300 I= 1841 2,03
N6 | 167 2 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 1= 1.82m 1,43
N6 | 168 2 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 0.67m 0,42
N6 | 169 1 USE Redukcja symetryczna d1= 100 | d2= 125 1= 64 0,06
N6 | 170 1 TUBE* Przewdd okragty d1= 100 | M= 0.63m 0,20
N6 | 171 1 us Redukcja symetryczna a= 250 = 300 c=_ 160 d= 300 | I= 150 0,17
N6 | 172 1 K Przewdd prostokatny a= 160 = 300 = 4316 3,97
N6 | 173 1 TR1* Trojnik prosty z prostokatnym odejéciem IS; 280 =160 =100 h= 400 | I= 500 = 250 | = 150 0,51
N6 | 174 1 K Przewod prostokatny a= 400 b= 100 |= 85 0,09
N6 | 175 1 GTHc 400-100+FHAa Nawiewna kratka éciennaframka mocujaca z L= 400 H= 100 Ko oo

400-100 przepustnicg
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Sys.| Nr | Szt Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]
N6 | 176 1 K Przewod prostokatny a= 300 = 160 = 694 0,64
N6 | 177 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odej$ciem a= 300 = 160 = 100 I= 200 | e= 100 f=_ 150 0,21
N6 | 178 1 K Przewdd prostokatny = 300 = 160 = 1018 0,94
N6 | 179 1 TR2* Trojnik prosty z okragtym odej$ciem a= 300 = 160 = 125 I= 200 | e= 100 f=_ 150 0,22
N6 | 180 2 TUBE* Przewdd okragty di= 100 | M= 061m 0,38
N6 | 181 1 TUBE* Przewéd okragly di= 125 | 1= 0.10m 0,04
N6 | 182 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 1= 1.15m 0,45
N6 | 183 1 K Przewod prostokatny a= 200 = 100 =73 0,04
N6 | 184 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 160 = 300 d= 200 | e= 50 f= 50 |[r= 50 0,60
N6 | 185 1 K Przewod prostokatny = 160 = 200 = 2067 1,49
N6 | 186 6 TR2* Trojnik prosty z okragtym odej$ciem a= 200 = 160 = 100 I= 200 | e= 100 f=_100 1,01
N6 | 187 4 TUBE* Przewéd okragly di= 100 | M= 019m 0,24
N6 | 188 4 K Przewdd prostokatny a= 100 = 200 = 280 0,67
N6 | 189 1 K Przewdd prostokatny = 160 = 200 = 2218 1,60
N6 | 190 1 K Przewod prostokatny a= 160 = 200 = 3384 2,44
N6 | 191 2 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 1.05m 0,66
N6 | 192 1 K Przewod prostokatny = 160 = 200 = 479 0,34
N6 | 193 1 K Przewod prostokatny a= 160 = 200 = 1422 1,02
N6 | 194 1 K Przewod prostokatny a= 160 = 200 = 840 0,60
N6 | 195 1 us Redukcja symetryczna a= 160 = 200 c= 100 d= 200 | I= 100 0,08
N6 | 196 1 K Przewdd prostokatny a= 100 = 200 = 653 0,39
N6 | 197 1 K Przewdd prostokatny a= 200 = 100 = 561 0,34
N6 | 198 1 us Redukcja symetryczna a= 100 = 250 c= 100 = 250 | I= 783 0,55
N6 | 199 1 Klapa p.poz. Przeciwpozarowa klapa odcinajaca z sitownikiem = 400 = 250 = 290 = 145
N6 | 200 2 Klapa p.poz. Przeciwpozarowa klapa odcinajaca z sitownikiem = 300 = 250 = 290 = 145
N6 2 MFA Ztaczka mufowa d1= 125 0,07
N6 | 202 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 = 500 = 250 e= 20 f= 20 r= 50 0,77
N6 | 203 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 250 = 500 = 150
N6 | 204 1 K Przewdd prostokatny a= 250 = 500 = 500 0,75
N6 | 205 1 BS tuk symetryczny alfa=_ 90 a= 250 = 500 e= 20 f= 20 r=_50 1,36
N6 | 206 1 K Przewdd prostokatny = 250 = 500 = 2570 3,86
N6 | 207 1 TR3* Tréjnik orfowy a= 250 = 500 = 400 = 400 | r= 50 1,84
N6 | 208 1 UA Redukcja asymetryczna a= 400 = 250 c= 400 = 125 = 300 e= 0 =0 0,42
N6 | 209 1 RD1* Przepustnica prostokatna = 125 = 400 = 150
N6 | 210 1 TR2* Trojnik prosty z okragtym odej$ciem a= 125 = 400 = 125 I= 200 | e= 100 f= 63 0,24
N6 | 211 2 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 1= 0.28m 0,22
N6 | 212 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 125 | d3= 100 I1=_170 0,29
N6 | 213 2 TUBE* Przewéd okragly di= 100 | M= 011 m 0,07
N6 | 214 14 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,8 d1= 100 0,90
N6 | 215 1 TUBE* Przewéd okragly di= 100 | M= 027m 0,08
N6 | 216 14 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat = 100 = 200 d= 100 g= 80 I= 180 1,57
N6 | 217 16 GTHc 200-100+FHAa Nawiewna kratka éciennaframka mocujaca z L= 200 H= 100 Ko oo

200-100 przepustnicg
N6 | 218 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 1= 2.83m 1,11
N6 | 219 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 = 0,8 d1= 125 0,10
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Sys.| Nr | Szt Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]
N6 | 220 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 1= 0.63m 0,25
N6 | 221 2 TUBE* Przewdd okragty di= 100 | M= 0.10m 0,06
N6 | 222 1 USE Redukcja symetryczna d1= 125 | d2= 100 1= 64 0,06
N6 | 223 1 TUBE* Przewdd okragty di= 100 | M= 095m 0,30
N6 | 224 1 TUBE* Przewéd okragly di= 100 | M= 0.14m 0,05
N6 | 225 1 GTHc 200-100+FHAa Nawiewna kratka éciennaframka mocujaca z L= 200 H= 100

200-100 przepustnicg
N6 | 226 1 K Przewod prostokatny a= 125 = 400 = 928 0,97
N6 | 227 1 TR1* Trojnik prosty z prostokgtnym odejsciem Ig; ;g5 = 400 g= 125 h= 250 | = 350 |e= 175 63 0,41
N6 | 228 1 K Przewod prostokatny a= 125 = 250 = 996 0,75
N6 | 229 1 BS tuk symetryczny alfa=_ 90 a= 125 = 250 e= 20 f=_ 20 r=_50 0,38
N6 | 230 1 K Przewdd prostokatny a= 125 = 250 = 818 0,61
N6 | 231 1 UA Redukcja asymetryczna = 125 = 400 = 100 d= 200 | I= 200 e= -100 0 0,23
N6 | 232 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 100 = 200 = 150
N6 | 233 1 K Przewod prostokatny a= 100 = 200 = 10902 6,54
N6 | 234 4 TR2* Trojnik prosty z okragtym odej$ciem = 100 = 200 = 100 I= 200 | e= 100 f= 50 0,58
N6 | 235 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 191m 0,60
N6 | 236 1 TR1* Trojnik prosty z prostokgtnym odejsciem Ig; 280 = 100 g= 100 h= 400 | = 500 |e= 250 100 0,35
N6 | 237 1 K Przewdd prostokatny = 400 b= 100 I= 90 0,09
N6 | 238 2 GTHc 400-100+FHAa Nawiewna kratka éciennaframka mocujaca z L= 400 H= 100 ke oo

400-100 przepustnica,
N6 | 239 2 BO Zaslepka a= 100 = 200 0,04
N6 | 240 1 UA Redukcja asymetryczna a=_ 400 = 250 c=_ 400 = 200 = 150 e= 0 0 0,21
N6 | 241 1 Us Redukcja symetryczna a= 200 = 400 c= 200 = 400 = 765 0,92
N6 | 242 1 K Przewod prostokatny a= 200 = 400 = 3210 3,85
N6 | 243 1 RD1* Przepustnica prostokatna = 200 = 400 = 150
N6 | 244 1 K Przewod prostokatny a= 200 = 400 = 1172 1,41
N6 | 245 1 TR1* Trojnik prosty z prostokatnym odejéciem Ig; 280 =400 g= 100 h= 200 | = 300 |e= 150 100 0,39
N6 | 246 1 K Przewdd prostokatny a= 100 = 200 I= 2998 1,80
N6 | 247 1 TUBE* Przewéd okragly di= 100 | M= 523m 1,64
N6 | 248 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 100 | d3= 100 1= 170 0,24
N6 | 249 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 0.79m 0,25
N6 | 250 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 0.25m 0,08
N6 | 251 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 044 m 0,14
N6 | 252 1 Zawor p.poz. Przeciwpozarowy zawor odcinajacy z sitownikiem = 100 |DK= 140 =6 = 190
N6 | 253 1 TR1* Tréjnik prosty z prostokatnym odejéciem Ig; 280 =100 g= 100 = 200 | = 300 |e= 150 100 0,21
N6 | 254 1 us Redukcja symetryczna a= 200 = 400 c= 200 = 400 = 1050 1,26
N6 | 255 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odej$ciem = 400 = 200 = 125 = 200 = 100 f=_ 200 0,27
N6 | 256 1 VW1* Zawor wentylacyjny = 125
N6 | 257 1 K Przewod prostokatny a= 200 = 400 = 7118 8,54
N6 | 258 1 K Przewod prostokatny = 200 = 400 = 5119 6,14
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Sys.| Nr Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]
N6 | 259 TR1* Trojnik prosty z prostokgtnym odejciem Ig; ggo 200 100 h= 400 | I= 500 20 0,65
N6 | 260 K Przewdd prostokatny = 400 100 290 0,29
N6 | 261 UA Redukcja asymetryczna a= 160 300 200 d= 400 | I= 200 0 0,24
N6 | 262 K Przewdd prostokatny a= 160 300 786 0,72
N6 | 263 TR1* Trojnik prosty z prostokatnym odejéciem Ig; ;go 300 100 h= 200 | I= 300 150 0,31
N6 | 264 1 K Przewod prostokatny a= 100 200 2646 1,59
N6 | 265 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 0.54m 0,17
N6 | 266 3 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat = 100 200 100 g= 80 I= 200 0,37
N6 | 267 1 K Przewdd prostokatny a= 100 200 156 0,09
N6 | 268 1 TUBE* Przewéd okragly d1=_100 0.69 m 0,22
N6 | 269 2 BS tuk symetryczny alfa=_ 90 200 100 e= 20 f=_ 20 r=_50 0,33
N6 | 270 2 K Przewdd prostokatny = 200 100 220 0,26
N6 | 271 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 0.58m 0,18
N6 | 272 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 0.53m 0,17
N6 | 273 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 0.22m 0,07
N6 | 274 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 0.59m 0,19
N6 | 275 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 160 300 = 200 |e= 20 f= 20 0,54
N6 | 276 1 us Redukcja symetryczna a= 160 200 160 = 200 = 145 0,10
N6 | 277 6 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odej$ciem a= 200 160 100 = 200 | e= 100 f=_100 1,01
N6 | 278 5 TUBE* Przewéd okragly d1=_100 0.29m 0,46
N6 | 279 1 K Przewdd prostokatny a= 160 200 655 0,47
N6 | 280 1 K Przewod prostokatny = 160 200 2750 1,98
N6 | 281 1 K Przewod prostokatny a= 160 200 1723 1,24
N6 | 282 3 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1.36m 1,28
N6 | 283 1 K Przewod prostokatny a= 160 200 922 0,66
N6 | 284 1 K Przewod prostokatny a= 160 200 1339 0,96
N6 | 285 1 RS Symetryczne przej$cie koto/prostokat a= 160 200 100 g= 80 = 200 0,15
N6 | 286 1 BS tuk symetryczny alfa=_ 90 250 125 e= 20 = 20 = 50 0,24
N6 | 287 1 K Przewdd prostokatny = 250 125 3303 2,48
N6 | 288 3 Klapa p.poz. Przeciwpozarowa klapa odcinajgca z sitownikiem = 400 200 290 = 145
N6 | 289 1 Klapa p.poz. Przeciwpozarowa klapa odcinajaca z sitownikiem = 250 200 290 = 145
N6 | 290 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 250 125 = 20 = 20 = 50 0,24
N6 | 291 1 RS Symetryczne przej$cie koto/prostokat a= 125 250 200 g= 80 = 250 0,19
N6 | 292 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 1.08 m 0,68
N6 | 293 1 BGE Kolano prasowane alfa=_ 90 08 200 0,26
N6 | 294 1 TUBE* Przewéd okragly d1=_ 200 0.24 m 0,15
N6 | 295 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=_ 200 125 170 0,23
N6 | 296 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 125 118 m 0,46
N6 | 297 1 USE Redukcja symetryczna d1= 200 125 133 0,13
N6 | 298 1 Zawor p.poz. Przeciwpozarowy zawor odcinajacy z sitownikiem = 200 252 6 P= 190
N6 | 299 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 1.12m 0,71
N6 | 300 2 cG1* Kratka wentylacyjna na 'kanaiy okragte z L= 425 75 200

przepustnicg
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Sys.| Nr | Szt Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]
N6 | 301 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 1= 0.84m 0,53
N6 | 302 1 TUBE* Przewdd okragty d1= 200 | M= 1.00m 0,63
N6 | 303 1 DRE Zaslepka meska d1=_ 200 0,06
N6 1 MFA Ztaczka mufowa d1= 200 0,06
W1 1 1 CFC* Okragly kréciec elastyczny = 315 = 200

W1 2 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 315 1= 1.20m 1,18
W1 3 1 BGE Kolano prasowane alfa=" 90 r= 0,8 d1= 315 0,64
W1 4 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 315 1= 021m 0,21
W1 5 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 160 = 500 = 315 g= 60 = 400 0,54
W1 6 1 BS tuk symetryczny alfa=_ 90 = 160 = 500 = 50 = 50 r=_50 1,27
W1 7 1 K Przewdd prostokatny a= 160 = 500 = 350 0,46
W1 8 1 ES Odsadzka symetryczna a= 500 = 160 e= 100 = 305 0,42
W1 9 1 usS Redukcja symetryczna a= 600 = 250 c= 500 = 160 | I= 300 0,52
W1 10 1 RS1* Ttumik kanatowy prostokatny a= 250 = 600 = 1500

W1 1 1 Us Redukcja symetryczna a= 600 = 250 c= 400 = 160 | I= 300 0,54
W1 12 1 ES Odsadzka symetryczna a= 400 = 160 e= 100 = 324 0,38
W1 13 1 K Przewod prostokatny = 160 = 400 = 2486 2,78
W1 14 1 TR2* Trojnik prosty z okragtym odej$ciem a= 160 = 400 = 100 I= 300 | e= 150 f= 80 0,36
W1 15 2 CD1*+0 Przepustnica okragta = 100 = 100

W1 16 1 TUBE* Przewdd okragty d1= 100 | M= 059m 0,19
W1 17 9 W1* Zawdr wentylacyjny = 100

W1 18 1 K Przewdd prostokatny a= 160 = 400 = 501 0,56
W1 19 2 BS tuk symetryczny alfa=_ 60 a= 400 = 160 e= 50 f=_ 50 r=_50 0,72
W1 20 1 K Przewod prostokatny = 400 = 160 = 327 0,37
W1 21 1 Us Redukcja symetryczna a= 400 = 160 c= 400 = 160 = 100 0,11
W1 22 2 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 160 = 400 e= 50 = 50 r= 100 1,98
W1 23 1 K Przewod prostokatny = 400 = 160 = 8589 9,62
W1 24 1 TR2* Trojnik prosty z okragtym odej$ciem a= 160 = 400 = 160 I= 300 | e= 150 f=_80 0,38
W1 25 1 TUBE* Przewdd okragty di= 160 | 1= 0.78 m 0,39
W1 26 6 BGE Kolano prasowane alfa=_ 90 r= 08 d1=_ 160 0,98
W1 27 1 TUBE* Przewdd okragty di= 160 | 1= 048m 0,24
W1 28 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 1= 1.01m 0,51
W1 29 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 1= 0.15m 0,08
W1 30 2 BGE Kolano prasowane alfa= 45 = 0,8 d1= 160 0,16
W1 31 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 1= 0.25m 0,12
W1 32 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 1= 0.23m 0,11
W1 33 2 Klapa p.poz. Przeciwpozarowa klapa odcinajgca z sitownikiem = 160 = 350

W1 34 1 TUBE* Przewdd okragty di= 160 | M= 3.05m 1,53
W1 35 1 TUBE* Przewdd okragty di= 160 | M= 10.83m 544
W1 36 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 160 | d3= 100 1= 170 0,18
W1 37 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 0.08 m 0,03
W1 38 4 BGE Kolano prasowane alfa=" 90 r= 0,8 d1= 100 0,26
W1 39 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 1.26m 0,40
W1 40 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 100 | d3= 100 1= 170 0,24
W1 41 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 3.57m 1,12
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Sys.| Nr | Szt Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]
W1 42 1 Zawor p.poz. Przeciwpozarowy zawor odcinajacy z sitownikiem = 100 |DK= 124 S= 6 P= 150
W1 43 1 TUBE* Przewéd okragly di= 100 | M= 2.02m 0,64
W1 44 2 TUBE* Przewéd okragly d1= 100 | M= 0.60m 0,38
W1 45 1 USE Redukcja symetryczna d1= 125 | d2= 160 1= 78 0,08
W1 46 1 TUBE* Przewéd okragly di= 125 | 1= 058m 0,23
W1 47 7 BGE Kolano prasowane alfa=_ 90 r= 08 d1= 125 0,70
W1 48 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 1= 0.52m 0,20
W1 49 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 1= 0.74m 0,29
W1 50 4 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 125 | d3= 100 1= 170 0,58
W1 51 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 0.28m 0,09
W1 52 1 TUBE* Przewéd okragly di= 100 | M= 0.82m 0,26
W1 53 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 125 | 1= 1.97m 0,77
W1 54 1 TUBE* Przewéd okragly di= 100 | M= 0.73m 0,23
W1 55 1 TUBE* Przewéd okragly di= 125 | 1= 0.65m 0,26
W1 56 2 oc1* Odsadzka okragta d1= 125 = 173 1= 350 0,47
W1 57 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 1= 0.19m 0,07
W1 58 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 1= 0.10m 0,04
W1 59 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 0.74m 0,23
W1 60 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 1= 1.00m 0,39
W1 61 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 100 | M= 1.06 m 0,33
W1 62 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 125 | 1= 293 m 1,15
W1 63 1 TUBE* Przewéd okragly di= 125 | 1= 383m 1,50
W1 64 1 W1* Zawdr wentylacyjny = 125
W1 65 2 BS Luk symetryczny alfa= 60 = 400 = 160 e= 20 f= 20 r= 50 0,58
W1 66 1 K Przewod prostokatny a= 400 = 160 = 122 0,14
W1 67 1 K Przewod prostokatny a= 160 = 400 = 337 0,38
W1 68 1 Us Redukcja symetryczna = 160 = 250 = 160 d= 400 | I= 200 0,22
W1 69 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 160 = 250 = 100
W1 70 1 K Przewdd prostokatny a= 160 = 250 = 540 0,44
W1 71 1 TR2* Trojnik prosty z okragtym odej$ciem = 160 = 250 = 160 I= 360 | e= 180 f=_80 0,34
W1 72 1 TUBE* Przewéd okragly di= 160 | 1= 0.60m 0,30
W1 73 1 FLEX Przewdd elastyczny = 160 = 021m 0,10
Wi | 74 | 2 | anemostat395x395 Anemostat prostokatny 395x395 ze skrzynka L= 395 | H= 395 D= 160 BD= 320 | k= 1

rozprezna z kroécem160 i przepustnicg
W1 75 1 K Przewod prostokatny a= 160 = 250 = 594 0,49
W1 76 2 UA Redukcja asymetryczna = 400 = 125 = 250 d= 160 | I= 200 e= 0 = -75 0,42
W1 77 1 K Przewod prostokatny a= 125 = 400 = 297 0,31
W1 78 1 K Przewdd prostokatny a= 125 = 250 = 1272 0,95
W1 79 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odej$ciem a= 125 = 250 = 125 I= 200 | e= 100 f=_ 63 0,18
W1 80 1 CD1*+0 Przepustnica okragta = 125 = 125
W1 81 1 TUBE* Przewéd okragly di= 125 | 1= 231m 0,90
W1 82 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 125 | d3= 100 [1=_190 0,15
W1 83 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 0.36m 0,11
W1 84 1 USE Redukcja symetryczna d1= 125 | d2= 100 1= 64 0,06
W1 85 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 0.39m 0,12
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Sys.| Nr | Szt Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]
W1 86 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 125 = 250 d= 160 g= 80 I= 250 0,19
W1 87 1 TUBE* Przewéd okragly di= 160 | 1= 0.71m 0,36
W1 88 1 TUBE* Przewéd okragly di= 160 | 1= 0.58m 0,29
W1 89 1 FLEX Przewdéd elastyczny = 160 = 014m 0,07
W1 90 1 Klapa p.poz. Przeciwpozarowa klapa odcinajgca z sitownikiem = 500 = 200 P=290 C= 145

W1 2 MFA Ztaczka mufowa d1= 125 0,07
W1 2 MFA Ztaczka mufowa d1= 100 0,06
W1.1 1 1 wg tabeli Wentylator kanatowy do przewoddw okragtych = 200 = 302

W1.1 2 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 1= 0.25m 0,16
W11 28 4 BGE Kolano prasowane alfa=_ 90 r= 08 d1=_ 200 1,03
W11| 24 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 200 | 1M1= 1.74m 1,09
W11| 25 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 200 | M= 1.72m 1,08
W11| 26 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 200 | M= 1.00m 0,63
W11 | 27 1 CS1* Ttumik kanalowy okragty = 200 = 1050

W11 | 24 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 1= 242m 1,52
W11| 25 1 Klapa p.poz. Przeciwpozarowa klapa odcinajaca z sitownikiem = 200 = 390

W11 | 26 1 BGE Kolano prasowane alfa=" 90 r= 0,8 d1= 200 0,26
W11| 27 1 TUBE* Przewéd okragly di= 200 | M= 025m 0,16
W11 | 28 2 BGE Kolano prasowane alfa= 45 r= 0,8 d1= 200 0,26
W11 29 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 200 | M= 0.11m 0,07
W1.1] 30 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 200 | M= 0.71m 0,45
W11 3 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 200 | d3= 125 1= 170 0,23
W11 | 32 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 1= 0.17m 0,07
W11 | 33 3 BGE Kolano prasowane alfa= 45 r= 0,8 d1= 125 0,15
W11 | 34 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 1= 0.12m 0,05
W11| 35 4 BGE Kolano prasowane alfa=" 90 r= 0,8 d1= 125 0,40
W11| 36 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 125 | 1= 265m 1,04
W11| 37 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 125 | 1= 442m 1,73
W11| 38 1 TUBE* Przewéd okragly di= 125 | 1= 0.92m 0,36
W11 | 39 2 Klapa p.poz. Przeciwpozarowa klapa odcinajgca z sitownikiem = 125 = 350

W1.1] 40 1 TUBE* Przewéd okragly di= 125 | 1= 0.19m 0,07
W11 #1 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 1= 549m 2,15
W11 | 42 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 1= 1.33m 0,52
W11 | 43 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 1= 8.09m 317
W11 | 44 4 VV1* Zawor wentylacyjny = 125

W11 45 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 200 | d3= 100 I1=_170 0,22
W1.1| 46 1 CD1*+0 Przepustnica okragta = 100 = 100

W11 | 47 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 100 | M= 3.52m 1,11
W1.1| 48 1 USE Redukcja symetryczna d1= 125 | d2= 100 = 64 0,06
W11 49 1 USE Redukcja symetryczna d1= 160 | d2= 200 = 8 0,10
W11 | 50 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 1= 2.23m 1,12
W11 51 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 160 | d3= 160 1= 260 0,51
W11 | 52 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 1= 1.72m 0,86
W11 | 53 2 V1* Zawor wentylacyjny = 160

W1.1| 54 1 TUBE* Przewéd okragly di= 160 | 1= 1.92m 0,97
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Sys.| Nr | Szt Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]
W1.1| 55 2 BGE Kolano prasowane alfa=" 90 r= 0,8 d1= 160 0,33
W11 56 1 TUBE* Przewdd okragty di= 160 | 1= 040m 0,20
W11 57 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 160 | d3= 125 1= 215 0,21
W11 58 1 TUBE* Przewdd okragty di= 125 | 1= 013 m 0,05
W11 59 1 USE Redukcja symetryczna d1= 160 | d2= 125 1= 78 0,08
W1.1| 60 1 TUBE* Przewdd okragty di= 125 | 1= 053m 0,21
W1.1 1 MFA Ztaczka mufowa d1= 200 0,06
W1.1 3 MFA Ztaczka mufowa d1= 160 0,14
W1.1 2 MFA Ztaczka mufowa d1= 125 0,07
W2 1 1 CFC* Okragly kréciec elastyczny = 315 = 200
W2 2 1 TUBE* Przewdd okragty di= 315 | 1= 141m 1,39
W2 3 3 BGE Kolano prasowane alfa=_ 90 r= 08 d1= 315 1,91
W2 4 1 BGE Kolano prasowane alfa= 45 r= 0,8 d1= 315 0,32
W2 5 1 CS1* Ttumik kanalowy okragty = 315 = 1550
W2 6 1 oc1* Odsadzka okragta d1= 315 e= 80 = 500 0,69
W2 7 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 315 | d3= 125 = 170 0,39
W2 8 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 1= 093 m 0,36
W2 9 1 BGE Kolano prasowane alfa=" 90 r= 0,8 d1= 125 0,10
W2 | 10 1 TUBE* Przewdd okragty di= 125 | 1= 358m 1,40
W2 11 2 VW1* Zawdr wentylacyjny = 125
W2 | 12 1 TUBE* Przewdd okragty di= 315 | 1= 0.18m 0,17
W2 | 14 1 TUBE* Przewdd okragty di= 315 | 1= 053m 0,53
W2 | 15 1 TUBE* Przewdd okragty di= 315 | 1= 1.29m 1,28
W2 16 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 315 | d3= 125 1= 210 0,43
W2 17 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 1= 0.87m 0,34
W2 18 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 315 1= 1.06 m 1,05
W2 19 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 315 1= 0.94m 0,93
W2 | 20 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 315 | d3= 200 1= 265 0,56
w2 | 21 1 FLEX Przewdd elastyczny = 200 = 047m 0,29
Anemostat prostokatny z ruchomymi dyszami ze
W2 | 22 2 ANM+SKR+P skrzynka rozprezng do ograniczonej przestrzeni L= 595 H= 595 D= 200 BD= 352 | k=
miedzysufit. i przeustnica; poz. dzw. <30dB(A)
W2 | 23 1 USE Redukcja symetryczna d1= 200 | d2= 315 1= 188 0,30
W2 | 24 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 1= 599m 3,76
W2 25 1 BGE Kolano prasowane alfa=" 90 r= 0,8 d1= 200 0,26
W2 | 26 1 FLEX Przewdd elastyczny = 200 = 053m 0,33
W2 1 MFA Ztaczka mufowa d1= 315 0,13
W3.1 1 1 wg tabeli Wentylator kanatowy do przewoddw okragtych = 160 = 484
W3.1 2 1 CFC* Okragly kréciec elastyczny = 160 = 150
W3.1 3 1 CS1* Ttumik kanalowy okragty = 160 = 700
W31 4 1 TUBE* Przewdd okragty di= 160 | 1= 025m 0,12
W3.1 5 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 160 | d3= 100 1= 190 0,19
W3.1 6 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 0.64m 0,20
W3.1 7 6 BGE Kolano prasowane alfa=" 90 r= 0,8 d1= 100 0,39
W3.1 8 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 1.00m 0,31




Sys.| Nr | Szt Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]
W3.1 9 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 0.06 m 0,02
W31 10 2 RS Symetryczne przej$cie koto/prostokat a= 100 = 200 d=_100 g= 40 I= 200 0,25
w31l 11 5 KW Kratka wentylacyjna 2.00x1.00, lamele n.ieruchomez L= 100 H= 200 K oo

ramka mocujaca i z przepustnicg
W31 | 12 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 160 | d3= 100 1= 170 0,18
W31| 13 1 TUBE* Przewdd okragty di= 100 | M= 1.62m 0,51
W31 | 14 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 0.23m 0,07
W31 | 15 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 100 | d3= 100 1= 190 0,25
W31| 16 3 VW1* Zawor wentylacyjny = 100
W31 | 17 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 1.02m 0,32
W31 | 18 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 1.10m 0,35
W31 19 1 TUBE* Przewdd okragty di= 100 | M= 011 m 0,03
W31 20 1 TUBE* Przewdd okragty di= 160 | 1= 040m 0,20
W31 | 21 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 = 0,8 d1= 160 0,16
W31| 22 1 TUBE* Przewéd okragly di= 160 | 1= 1.12m 0,56
W31 | 23 1 AYE Symetryczny tréjnik 45 stopni d1= 160 | d3= 125 1= 340 0,32
W31 | 24 1 BGE Kolano prasowane alfa= 45 = 0,8 d1= 125 0,05
W31 | 25 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 1= 1.33m 0,52
W3.1| 26 2 BGE Kolano prasowane alfa=" 90 r= 0,8 d1= 125 0,20
W31 | 27 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 1= 0.62m 0,24
W31 | 28 2 TC1* Tréjnik symetryczny z odejSciem prostokat. d1= 125 I1=_400 = 100 b= 200 = 50 0,44
W31 29 2 K Przewdd prostokatny a= 100 = 200 = 300 0,36
W3.1| 30 1 TUBE* Przewdd okragty di= 125 | 1= 045m 0,18
W31 A 1 DFA Zaslepka Zenska d1= 125 0,03
W31 | 32 1 USE Redukcja symetryczna d1= 125 | d2= 160 1= 78 0,08
W31 | 33 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 1= 438m 1,72
W3.1| 34 1 oc1* Odsadzka okragta d1= 125 e= 60 1= 299 0,17
W31 | 35 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 1= 0.31m 0,12
W31 | 36 2 BGE Kolano prasowane alfa= 60 r= 0,8 d1= 125 0,13
W31| 37 1 TUBE* Przewdd okragty di= 125 | 1= 0.14m 0,05
W3.1| 38 1 TUBE* Przewdd okragty di= 125 | 1= 0.66m 0,26
W31 ] 39 1 TC1* Tréjnik symetryczny z odejSciem prostoka. d1= 125 I1=_300 a= 100 b= 200 | e= 50 0,18
W3.1] 40 1 K Przewdd prostokatny a= 100 = 200 = 347 0,21
W31 #1 1 USE Redukcja symetryczna d1= 125 | d2= 100 1= 64 0,06
W31 | 42 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 147m 0,46
W3.1 2 MFA Ztaczka mufowa d1= 160 0,10
W3.1 3 MFA Ztaczka mufowa d1= 100 0,09
W32| 1 1 wg tabeli Wentylator kanatowy do przewoddw okragtych = 160 = 484
W32| 2 1 CFC* Okragly kréciec elastyczny = 160 = 150
W32| 3 1 CS1* Ttumik kanalowy okragty = 160 = 700
W32| 4 1 AYE Symetryczny tréjnik 45 stopni d1= 160 | d3= 125 =277 0,29
W32| 5 1 BGE Kolano prasowane alfa= 45 r= 0,8 d1= 125 0,05
W32| 6 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 1= 2.50m 0,98
W32 7 2 BGE Kolano prasowane alfa=" 90 r= 0,8 d1= 125 0,20
W32| 8 3 VW1* Zawor wentylacyjny = 125
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Sys.| Nr | Szt Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]
W32| 9 1 USE Redukcja symetryczna d1= 160 | d2= 125 1= 78 0,08
W32| 10 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 125 | 1= 0.26m 0,10
w32 1 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 125 | d3= 125 1= 215 0,17
W32| 12 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 125 | 1= 017m 0,07
W32| 13 2 USE Redukcja symetryczna d1= 125 | d2= 100 1= 64 0,11
W32| 14 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 100 | 1M1= 2.04m 0,64
W3.2| 15 6 BGE Kolano prasowane alfa=" 90 = 0,8 d1= 100 0,39
W3.2| 16 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 0.24m 0,07
W32 | 17 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 2.09m 0,66
W3.2| 18 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 215m 0,68
W32| 19 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 100 | 1M1= 448m 1,41
W32 20 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 100 | 1M1= 346m 1,09
W3.2 1 MFA Ztaczka mufowa d1= 160 0,05
W3.2 1 MFA Ztaczka mufowa d1= 125 0,04
W33| 1 1 wg tabeli Wentylator fazienkowy = 100 = 158 B= 109,3

W33| 2 2 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 0.33m 0,21
W33| 3 5 BGE Kolano prasowane alfa=" 90 = 0,8 d1= 100 0,32
W33| 4 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 1.70m 0,53
W33| 5 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 100 | M= 2.38m 0,75
W33| 6 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 100 | M= 1.65m 0,52
W33| 7 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 100 | 1= 8.96m 2,81
W33| 8 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,8 d1= 100 0,06
W33| 9 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 0.38m 0,12
W3.3| 10 1 CD1* Wyrzutnia $cienna okragta D2= 100

W4 1 1 RFC* Prostokatny krociec elastyczny a= 1000 = 400 = 200

W4 2 1 K Przewod prostokatny a= 1000 = 400 = 155 0,43
W4 3 1 BA tuk asymetryczny alfa=_ 90 = 1000 = 315 d= 400 | e= 50 f=_ 50 = 50 1,77
W4 4 1 K Przewdd prostokatny a= 1000 = 315 = 1227 3,23
W4 5 1 TR2* Trojnik prosty z okragtym odej$ciem a= 315 = 1000 = 100 200 | e= 100 f=_ 158 0,55
W4 6 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 100 | M= 0.06 m 0,02
W4 7 8 BGE Kolano prasowane alfa=" 90 r= 0,8 d1= 100 0,51
W4 8 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 0.57m 0,18
W4 9 1 CD1*+0 Przepustnica okragta = 100 = 100

W4 10 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 0.82m 0,26
W4 11 1 Klapa p.poz. Przeciwpozarowa klapa odcinajgca z sitownikiem = 100 = 350

W4 | 12 1 TUBE* Przewéd okragly di= 100 | M= 3.07m 0,96
W4 | 13 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 100 | M= 0.17m 0,05
W4 | 14 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 100 | M= 345m 1,08
W4 15 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 100 | d3= 100 I1=_190 0,25
W4 16 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 0.05m 0,02
W4 17 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 0.61m 0,19
W4 18 3 V1* Zawor wentylacyjny = 100

W4 19 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 3.79m 1,19
W4 | 20 1 oc1* Odsadzka okragta d1= 100 = 160 1= 250 0,15
W4 | 21 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 100 | 1M1= 0.69m 0,22
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Sys.| Nr | Szt Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]
W4 | 22 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 0.12m 0,04
W4 | 23 1 TUBE* Przewéd okragly d1=_100 045m 0,14
W4 | 24 1 TUBE* Przewéd okragly d1=_100 143 m 0,45
W4 | 25 1 TUBE* Przewéd okragly d1=_100 5.09 m 1,60
W4 | 26 1 BS tuk symetryczny alfa=_ 90 1000 = 315 e= 50 = 1,77
W4 | 27 1 BA tuk asymetryczny alfa=_ 90 315 = 710 = 1000 | e= 2,65
W4 | 28 1 K Przewod prostokatny a= 315 710 = 159 0,33
W4 30 1 K Przewod prostokatny a= 315 710 = 3865 7,92
W4 | 31 1 TR3* Tréjnik orfowy a= 315 710 = 560 h= 560 | r= 3,63
W4 32 1 K Przewod prostokatny a= 315 560 = 257 0,45
W4 | 33 2 TR1* Tréjnik prosty z prostokatnym odejéciem Ig; 285 560 g= 315 h= 560 | I= 2,84
W4 34 3 RD1* Przepustnica prostokatna z sitownikiem a= 315 560 = 200
W4 | 35 9 TR1* Tréjnik prosty z prostokatnym odejéciem Ig; 280 815 g= 200 h= 500 | I 10,08
W4 36 9 RG1* Kratka wentylacyjna progtokqtna z.przepustnicqi L= 200 500 P

ruchomymi lamelami
W4 37 2 K Przewod prostokatny = 315 560 = 400 1,40
W4 38 3 K Przewod prostokatny a= 315 560 = 700 3,68
W4 | 39 3 BO Zaslepka a= 315 560 0,53
W4 | 40 1 RS Symetryczne przej$cie koto/prostokat = 315 560 d= 250 g= 80 I= 0,75
W4 | 41 1 CD1*+0 Przepustnica okragta = 250 250
W4 | 42 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 250 3.77m 2,96
W4 | 43 1 BGE Kolano prasowane alfa=_ 90 08 d1=_ 250 0,40
W4 | 44 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 1.34m 1,05
W4 | 45 1 TC1* Trojnik symetryczny z odej$ciem prostokat. d1= 250 700 a= 100 b= 500 | e= 0,68
W4 | 46 1 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna = 100 500 e
W4 47 1 DFA Za$lepka zenska d1= 250 0,10
W4 | 48 1 K Przewdd prostokatny a= 315 560 = 3013 5,27
W4 | 49 1 K Przewdd prostokatny = 315 560 = 4290 7,51
W4 50 1 BA tuk asymetryczny alfa=_ 90 315 = 560 d= 560 | e= 1,71
W4 | 51 1 K Przewdd prostokatny a= 315 560 = 410 0,72
W4 52 1 Klapa p.poz. Przeciwpozarowa klapa odcinajgca z sitownikiem = 700 315 = 290 C= 145
W4.1 1 1 wg tabeli Wentylator fazienkowy = 120 180 = 119
W4.1 2 1 USE Redukcja symetryczna d1= 120 125 1= 48 0,05
W4.1 3 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 1.28m 0,50
W41 4 1 BGE Kolano prasowane alfa=" 90 0,8 d1= 125 0,10
W41 1 MFA Ztaczka mufowa d1= 120 0,03
W5.1 1 1 wg tabeli Wentylator kanatowy do przewoddw okragtych = 160 275
W51] 2 1 TUBE* Przewdd okragty d1=_ 160 0.20m 0,10
W5.1 3 4 BGE Kolano prasowane alfa=" 90 0,8 d1= 160 0,66
W51 | 4 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 047m 0,24
W5.1 5 1 TO/B 250 Thumik kanalowy okragty = 160 1050
W5.1 6 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 0.28m 0,14
W5.1 7 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 160 100 1= 170 0,35
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Sys.| Nr | Szt Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]
W5.1 8 1 CD1*+0 Przepustnica okragta = 100 = 100
W51] 9 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 100 1= 149m 0,47
W51 10 1 ocC1* Odsadzka okragta d1= 100 e= 140 1= 300 0,16
W51 11 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 100 1= 2.36m 0,74
W51 12 2 RS Symetryczne przej$cie koto/prostokat a= 100 = 200 d=_100 g= 80 I= 180 0,22
w1l 13 2 GTHc 200-100+FHAa Nawiewna kratka éciennaframka mocujaca z L= 200 H= 100 ke oo

200-100 przepustnicg
W51 | 14 1 BGE Kolano prasowane alfa=" 60 r= 0,8 d1= 100 0,04
W51 | 15 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 0.74m 0,23
W51 | 16 3 BGE Kolano prasowane alfa=" 90 r= 0,8 d1= 100 0,19
W51 | 17 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 0.82m 0,26
W51 18 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 100 1= 1.01m 0,32
W51 19 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 100 | d3= 100 1= 170 0,12
W51 20 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 100 1= 0.14m 0,05
W51 21 1 VW1* Zawdr wentylacyjny = 100
W51 | 22 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 0.36m 0,11
W51 | 23 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 1= 3.77m 1,90
W5.1| 24 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 160 | d3= 160 1= 210 0,23
W51 | 25 1 FLEX Przewdd elastyczny = 160 = 0.18m 0,09
wsa| 26 | 2 KRKa 160 Anemostat prostokainy+Skrzynka rozpreznaPBS (z | | _ 395 | = 395 D= 160 BD= 320 |k= 1

kré¢cem bocznym)

W51 27 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 160 1= 4.03m 2,03
W51 28 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 160 1= 0.75m 0,38
W51 | 29 1 FLEX Przewdd elastyczny = 160 I= 019m 0,10
W5.1 1 MFA Ztaczka mufowa d1= 160 0,05
W5.1 1 MFA Ztaczka mufowa d1= 100 0,03
W52 | 1 1 SILENT 200 CZ Wentylator tazienkowy = 120 = 180 = 119
W52 | 2 1 USE Redukcja symetryczna d1= 120 | d2= 100 1= 83 0,00
W5.2 3 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,8 d1= 100 0,13
W52| 4 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 100 1= 0.13m 0,04
W5.2 5 3 BGE Kolano prasowane alfa= 45 r= 0,8 d1= 100 0,10
W52| 6 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 100 1= 411m 1,29
W52| 7 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 100 1= 0.37Tm 0,12
W52| 8 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 0.69m 0,22
W5.2 1 MFA Ztaczka mufowa d1= 120 0,03
W52 9 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 8.96m 2,81
W52| 10 1 BGE Kolano prasowane alfa=" 90 r= 0,8 d1= 100 0,06
W52 11 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 100 1= 021m 0,07
W52 | 12 1 USE Redukcja symetryczna d1= 125 | d2= 100 1= 64 0,06
W52 13 1 CcD1* Wyrzutnia $cienna okragta D2= 125
W5.2 1 MFA Ztaczka mufowa d1= 125 0,04
W6 1 1 RFC* Prostokatny krociec elastyczny = 600 = 800 = 200
W6 2 1 Us Redukcja symetryczna a= 600 = 800 c= 500 d= 700 | I= 300 0,85
W6 3 1 K Przewod prostokatny a= 500 = 700 = 961 2,31
W6 4 2 BS Luk symetryczny alfa= 90 = 500 = 700 e= 50 f= 50 r= 50 6,13
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Sys.| Nr | Szt Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]
W6 5 1 K Przewod prostokatny a= 500 = 700 = 3801 9,12
W6 6 1 us Redukcja symetryczna a= 500 = 900 c=_ 500 d= 700 | I= 300 0,89

TP 200-3-100 Ttumik kanatowy prostokatny: 3 kulis gr.200, odst _ _ _
We | 7 | 1 900x500x1500 100, wye. 500, azor 000, dLi500 | | @ 500 | b= 900 I= 1500
W6 8 1 us Redukcja symetryczna a= 500 = 900 c= 350 d= 800 | I= 300 0,87
W6 9 1 K Przewdd prostokatny a= 350 = 800 = 221 0,51
W6 10 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 = 800 = 350 e= 20 f= 20 r= 50 1,54
W6 1 1 K Przewod prostokatny a= 800 = 350 = 1120 2,58
w6 | 12 1 TR1* Trojnik prosty z prostokgtnym odejciem Ig; ?88 = 350 g= 400 h= 200 | = 300 |e= 150 400 0,81
W6 15 1 BS tuk symetryczny alfa=_ 90 a= 200 = 400 e= 20 f= 20 r=_50 0,90
W6 16 1 K Przewdd prostokatny a= 200 = 400 = 1041 1,25
W6 17 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 200 = 400 = 100
We | 18 1 TR3* Tréjnik ortowy = 200 = 400 = 250 = 250 | r= 100 0,99
W6 19 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 = 200 c= 250 = 160 = 125 e= 0 0 0,12
W6 | 20 4 BS Luk symetryczny alfa= 60 a= 250 = 160 e= 20 = 20 r= 50 0,85
W6 | 21 1 K Przewod prostokatny = 250 = 160 = 52 0,04
W6 | 22 1 K Przewod prostokatny a= 160 = 250 = 501 0,41
W6 | 23 1 K Przewod prostokatny a= 250 = 160 = 99 0,08
Wé | 24 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 160 = 250 = 100
W6 | 25 1 K Przewdd prostokatny a= 160 = 250 = 1146 0,94
W6 | 26 3 TR2* Trojnik prosty z okragtym odej$ciem a= 250 = 160 = 100 I= 200 | e= 100 f= 125 0,57
W6 27 19 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,8 d1= 100 1,22
W6 | 28 6 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 0.58m 1,10
W6 | 29 13 RS Symetryczne przejécie koto/prostokat a= 100 = 200 = 100 g= 80 I= 180 1,46
W6 30 10 K Przewod prostokatny a= 100 = 200 = 131 0,79
W6 31 17 GTHc 200-100+FHAa Nawiewna kratka éciennaframka mocujaca z L= 200 H= 100 Ko oo

200-100 przepustnicg

We | 32 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 100 | M= 1.27m 0,40
W6 33 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 100 | d3= 100 1= 170 0,24
W6 | 34 1 K Przewdd prostokatny = 100 = 200 = 161 0,10
W6 | 35 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 100 | M= 261m 0,82
W6 | 36 1 TUBE* Przewdd okragty di= 100 | M= 319m 1,00
W6 37 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 0.06 m 0,02
W6 38 2 VV1* Zawor wentylacyjny = 100
W6 39 1 K Przewod prostokatny a= 160 = 250 I= 2385 1,96
W6 | 40 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 290m 0,91
We | 41 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 100 | 1M1= 1.18m 0,37
We | 42 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 100 | 1= 044 m 0,14
W6 | 43 1 us Redukcja symetryczna a= 160 = 250 c= 100 d= 200 | I= 125 0,11
W6 | 44 1 K Przewdd prostokatny a= 100 = 200 = 696 0,42
W6 | 45 6 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odej$ciem a= 200 = 100 = 100 I= 200 | e= 100 f=_ 100 0,87
W6 | 46 2 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 0.68m 0,42
W6 | 47 1 K Przewod prostokatny a= 100 = 200 = 2570 1,54
W6 | 48 1 K Przewod prostokatny = 100 = 200 = 1967 1,18
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Sys.| Nr | Szt Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]
W6 | 49 2 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 0.59m 0,37
W6 | 50 1 K Przewdd prostokatny a= 100 200 = 973 0,58
W6 51 3 BS tuk symetryczny alfa=_ 90 100 = 200 e= 20 20 r=_50 0,78
W6 | 52 1 K Przewdd prostokatny a= 100 200 = 389 0,23
W6 53 1 K Przewdd prostokatny a= 100 200 = 1486 0,89
W6 | 54 2 TR1* Trojnik prosty z prostokatnym odejéciem Ig; ;80 200 g= 100 h=_ 200 300 le= 150 0,42
W6 55 1 K Przewod prostokatny a= 100 200 = 183 0,11
W6 56 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 100 = 200 e= 50 50 r= 50 0,30
W6 57 1 K Przewod prostokatny = 100 200 = 1513 0,91
W6 58 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 200 250 = 100

W6 59 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 250 c=_ 160 = 200 200 e= -25 0,18
Wé | 60 4 TR2* Trojnik prosty z okragtym odej$ciem a= 200 160 = 100 = 200 100 = 100 0,68
W6 | 61 1 CD1*+0 Przepustnica okragta = 100 100

W6 | 62 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 0.23m 0,07
W6 | 63 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 0.15m 0,05
W6 | 64 1 K Przewod prostokatny = 160 200 |= 422 0,30
W6 65 2 Klapa p.poz. Przeciwpozarowa klapa odcinajgca z sitownikiem

W6 | 66 1 K Przewod prostokatny a= 160 200 = 2950 2,12
W6 | 67 1 K Przewdd prostokatny a= 160 200 = 1195 0,86
W6 | 68 1 K Przewdd prostokatny a= 160 200 = 3462 2,49
W6 | 69 1 K Przewdd prostokatny a= 160 200 = 3029 2,18
W6 | 70 1 UA Redukcja asymetryczna a= 100 200 c=_ 160 d=_ 200 200 e= 0 0,14
W6 71 1 K Przewod prostokatny = 100 200 = 1899 1,14
W6 72 1 K Przewod prostokatny a= 100 200 = 2320 1,39
W6 73 2 K Przewod prostokatny a= 100 200 = 129 0,15
W6 74 1 K Przewod prostokatny a= 100 200 = 2590 1,55
W6 75 1 Us Redukcja symetryczna a= 100 200 c= 100 d= 200 175 0,11
W6 | 76 1 K Przewdd prostokatny a= 100 200 = 901 0,54
We | 77 1 UA Redukcja asymetryczna a= 700 300 c=_ 800 d= 350 300 e= 0 0,70
W6 | 78 1 K Przewdd prostokatny = 700 300 = 2920 5,84
W6 79 1 K Przewdd prostokatny a= 200 400 = 82 0,10
W6 80 1 Klapa p.poz. Przeciwpozarowa klapa odcinajgca z sitownikiem

W6 1 MFA Ztaczka mufowa d1= 100 0,03
We | 81 1 TR1* Trojnik prosty z prostokgtnym odejciem Ig; ?88 300 g= 400 h=_250 350 Le= 175 0,83
We | 82 1 us Redukcja symetryczna a= 500 250 c= 700 d=_300 300 0,60
W6 | 83 1 K Przewdd prostokatny = 500 250 = 2860 4,29
W6 | 84 1 BS tuk symetryczny alfa=_ 90 250 = 400 e= 20 20 r=_50 0,97
W6 85 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 250 400 = 100

W6 86 1 K Przewod prostokatny = 250 400 = 751 0,98
W6 87 2 BS Luk symetryczny alfa= 45 250 = 400 e= 20 20 r= 50 1,02
W6 88 1 K Przewod prostokatny a= 250 400 = 269 0,35
W6 89 1 K Przewod prostokatny a= 250 400 = 1317 1,71
W6 90 1 TR1* Trojnik prosty z prostokatnym odejsciem a= 400 250 g= 100 h= 250 350 e= 175 0,49
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Sys.| Nr | Szt Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]
13=_ 50

W6 | 91 1 BS tuk symetryczny alfa=_ 90 a= 250 = 100 e= 20 f= 20 r=_50 0,19
W6 | 92 1 K Przewdd prostokatny = 250 = 100 = 1030 0,72
W6 93 2 BS tuk symetryczny alfa=_ 90 a= 100 = 250 e= 20 f= 20 r=_50 0,72
W6 | 94 1 K Przewdd prostokatny a= 100 = 250 = 100 0,07
W6 95 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 100 = 250 = 200
W6 96 1 K Przewod prostokatny = 100 = 250 = 916 0,64
W6 97 3 TR2* Trojnik prosty z okragtym odej$ciem a= 250 = 100 = 100 I= 200 | e= 100 f= 125 0,50
W6 98 2 VW1* Zawor wentylacyjny = 100
W6 99 1 K Przewod prostokatny = 100 = 250 = 1817 1,27
W6 | 100 1 TR2* Trojnik prosty z okragtym odej$ciem a= 250 = 100 = 125 I= 200 | e= 100 f= 125 0,17
W6 | 101 5 BGE Kolano prasowane alfa=_ 90 r= 08 d1= 125 0,50
W6 | 102 1 TUBE* Przewdd okragty di= 125 | 1= 2.00m 0,78
W6 | 103 6 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 125 | d3= 100 1= 170 0,87
W6 | 104 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 0.28m 0,09
W6 | 105 22 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 100 = 200 = 100 g= 80 = 180 247
W6 | 106 5 BS Luk symetryczny alfa= 90 = 200 = 100 = 20 = 20 r= 50 0,83
W6 | 107 3 K Przewod prostokatny a= 200 = 100 = 90 0,16
we | 108 2 GTHc 200-100+FHAa Nawiewna kratka éciennaframka mocujaca z L= 200 H= 100 Ko oo

200-100 przepustnicg
W6 | 109 4 USE Redukcja symetryczna d1= 125 | d2= 100 1= 64 0,23
W6 | 110 1 TUBE* Przewdd okragty di= 100 | M= 254m 0,80
W6 | 111 23 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,8 d1= 100 1,48
W6 | 112 1 TUBE* Przewdd okragty di= 100 | M= 412m 1,29
W6 | 113 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 0.09m 0,03
W6 | 114 1 K Przewod prostokatny a= 100 = 250 I= 2619 1,83
W6 | 115 4 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 0.48m 0,61
W6 | 116 13 K Przewod prostokatny = 100 = 200 = 131 1,02
W6 | 117 1 Zawor p.poz. Przeciwpozarowy zawor odcinajacy z sitownikiem = 100 |DK= 140 = 6 = 190
W6 | 118 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 = 100 c= 250 = 200 = 145 e= 25 0 0,13
W6 | 119 1 UA Redukcja asymetryczna = 200 = 250 = 100 = 250 = 242 =0 -75 0,22
W6 | 120 1 Klapa p.poz. Przeciwpozarowa klapa odcinajgca z sitownikiem = 200 = 250 = 290 = 145
W6 | 121 2 BS tuk symetryczny alfa=_ 45 a= 250 = 100 e= 20 f= 20 r=_50 0,22
W6 | 122 1 K Przewod prostokatny a= 250 = 100 = 330 0,23
W6 | 123 1 K Przewod prostokatny a= 250 = 100 = 1326 0,93
W6 | 124 1 Us Redukcja symetryczna a= 100 = 250 c= 100 d= 200 | I= 125 0,09
W6 | 125 1 K Przewod prostokatny a= 100 = 200 = 2666 1,60
W6 | 126 1 TR2* Trojnik prosty z okragtym odej$ciem = 200 = 100 = 100 I= 200 | e= 100 f=_100 0,15
We | 127 1 K Przewdd prostokatny a= 100 = 200 = 2092 1,26
W6 | 128 2 TR2* Trojnik prosty z okragtym odej$ciem a= 100 = 200 = 100 I= 200 | e= 100 f=_ 50 0,29
W6 | 129 1 TUBE* Przewdd okragty di= 100 | M= 027m 0,09
W6 | 130 2 TUBE* Przewdd okragty di= 100 | M= 037m 0,23
W6 | 131 1 RS Symetryczne przej$cie koto/prostokat a= 100 = 200 d= 100 g= 80 I= 200 0,12
W6 | 132 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 0.10m 0,03
W6 | 133 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 1.87m 0,59
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Sys.| Nr | Szt Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]
W6 | 134 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 = 300 c= 250 = 400 = 150 e= 50 =0 0,20
W6 | 135 1 BS tuk symetryczny alfa=_ 90 a= 250 = 300 e= 20 = 20 r=_50 0,65
W6 | 136 1 RD1* Przepustnica prostokatna = 250 = 300 = 100

W6 | 137 1 K Przewdd prostokatny a= 250 = 300 = 205 0,23
W6 | 138 1 K Przewdd prostokatny a= 250 = 300 = 2190 2,41
W6 | 139 1 ES Odsadzka symetryczna a= 300 = 250 e= 210 I=_ 500 0,60
W6 | 140 1 K Przewod prostokatny = 250 = 300 = 520 0,57
W6 | 141 1 K Przewod prostokatny a= 250 = 300 = 750 0,82
W6 | 142 1 TR2* Trojnik prosty z okragtym odej$ciem a= 300 = 250 = 125 I= 200 | e= 100 f= 150 0,25
W6 | 143 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 0.33m 0,10
Wée | 144 1 TUBE* Przewéd okragly di= 100 | M= 111m 0,35
W6 | 145 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 125 | 1= 1.99m 0,78
W6 | 146 2 BGE Kolano prasowane alfa=_ 45 r= 08 d1= 125 0,10
W6 | 147 1 TUBE* Przewéd okragly di= 125 | 1= 0.14m 0,06
W6 | 148 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 1= 2.28m 0,89
W6 | 149 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 1.89m 0,59
W6 | 150 1 K Przewod prostokatny = 250 = 300 = 5022 552
W6 | 151 3 TR2* Trojnik prosty z okragtym odej$ciem a= 300 = 250 = 100 I= 200 | e= 100 f= 150 0,74
W6 | 152 2 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 0.83m 0,52
W6 | 153 1 K Przewdd prostokatny a= 250 = 300 I= 686 0,75
W6 | 154 1 TUBE* Przewéd okragly di= 100 | M= 043m 0,13
W6 | 155 1 K Przewdd prostokatny a= 250 = 300 = 3509 3,86
W6 | 156 1 us Redukcja symetryczna a= 250 = 300 c=_ 160 d= 300 | I= 150 0,17
W6 | 157 1 K Przewod prostokatny = 160 = 300 = 937 0,86
W6 | 158 3 TR2* Trojnik prosty z okragtym odej$ciem a= 300 = 160 = 125 I= 200 | e= 100 f= 150 0,65
W6 | 159 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 1= 1.86m 0,73
W6 | 160 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 0.69m 0,22
W6 | 161 2 K Przewod prostokatny a= 200 = 100 I= 205 0,25
W6 | 162 2 TUBE* Przewéd okragly d1= 100 | M= 0.17m 0,11
W6 | 163 6 BGE Kolano prasowane alfa=_ 45 r= 08 d1=_100 0,19
W6 | 164 2 TUBE* Przewéd okragly di= 100 | M= 012m 0,08
W6 | 165 2 TUBE* Przewéd okragly d1= 100 | M= 2.75m 1,72
W6 | 166 2 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 0.13m 0,08
W6 | 167 1 K Przewod prostokatny = 160 = 300 I= 2095 1,93
W6 | 168 2 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 1= 1.09m 0,85
W6 | 169 1 VV1* Zawor wentylacyjny = 125

W6 | 170 1 K Przewod prostokatny a= 160 = 300 I= 1636 1,51
We | 171 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 100 | M= 0.80m 0,25
We | 172 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 100 | M= 020m 0,06
Wé | 173 1 TUBE* Przewéd okragly di= 125 | 1= 0.60m 0,24
Wée | 174 1 TUBE* Przewéd okragly di= 100 | M= 143m 0,45
W6 | 175 1 K Przewod prostokatny a= 160 = 300 = 439 0,40
W6 | 176 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 160 = 300 = 200 | e= 50 = 50 |[r= 50 0,60
W6 | 177 5 TR2* Trojnik prosty z okragtym odej$ciem a= 200 = 160 = 100 = 200 | e= 100 = 100 0,85
W6 | 178 4 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 0.54m 0,68
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Sys.| Nr | Szt Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]
W6 | 179 4 K Przewod prostokatny a= 100 b= 200 I= 280 0,67
we | 180 1 GTHc 200-100+FHAa Nawiewna kratka éciennaframka mocujaca z L= 200 H= 100

200-100 przepustnica,
W6 | 181 1 K Przewdd prostokatny a= 160 = 200 = 2389 1,72
W6 | 182 1 K Przewdd prostokatny a= 160 = 200 = 2476 1,78
W6 | 183 1 K Przewdd prostokatny a= 160 = 200 = 3374 2,43
W6 | 184 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 0.70m 0,22
W6 | 185 1 K Przewod prostokatny a= 160 = 200 = 214 0,15
W6 | 186 1 Us Redukcja symetryczna a= 160 = 200 c= 100 d= 200 | I= 100 0,08
W6 | 187 1 K Przewod prostokatny = 100 = 200 = 3701 2,22
W6 | 188 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 100 = 200 e= 20 f= 20 r= 50 0,26
Wé | 189 1 K Przewdd prostokatny a= 100 = 200 = 919 0,55
W6 | 190 1 Klapa p.poz. Przeciwpozarowa klapa odcinajgca z sitownikiem = 400 = 250 = 290 = 145
W6 | 191 2 Klapa p.poz. Przeciwpozarowa klapa odcinajgca z sitownikiem = 300 = 250 = 290 = 145
W6 4 MFA Ztaczka mufowa d1= 125 0,15
W6 | 193 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 500 = 250 e= 20 = 20 r= 50 0,77
W6 | 194 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 = 250 = 500 = 20 = 20 = 50 1,36
W6 | 195 1 K Przewod prostokatny a= 250 = 500 = 470 0,70
W6 | 196 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 250 = 500 = 150
W6 | 197 1 TR1* Trojnik prosty z prostokatnym odejsciem Ig; 280 = 20 g= 125 h= 400 | = 460 le= 230 | 200 0,74
W6 | 198 3 BS tuk symetryczny alfa=_ 90 a= 400 = 125 e= 20 f=_ 20 r=_50 0,99
W6 | 199 1 K Przewdd prostokatny a= 125 = 400 = 857 0,90
W6 | 200 1 RD1* Przepustnica prostokatna = 125 = 400 = 150
W6 | 201 1 Us Redukcja symetryczna a= 125 = 400 c= 125 d= 400 | I= 524 0,55
W6 | 202 1 K Przewod prostokatny a= 400 = 125 = 105 0,11
W6 | 203 1 TR2* Trojnik prosty z okragtym odej$ciem a= 125 = 400 = 125 I= 200 | e= 100 f= 63 0,24
W6 | 204 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 1= 0.93m 0,37
W6 | 205 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 125 | d3= 100 1= 170 0,29
W6 | 206 1 TUBE* Przewdd okragty di= 100 | M= 0.10m 0,03
W6 | 207 14 RS Symetryczne przejScie koto/prostokat = 100 = 200 d=_100 g= 80 I= 180 1,57
w6 | 208 15 GTHc 200-100+FHAa Nawiewna kratka éciennaframka mocujaca z L= 200 H= 100 ke oo

200-100 przepustnica,
W6 | 209 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 1= 0.88m 0,34
W6 | 210 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 1.18m 0,37
W6 | 211 10 BGE Kolano prasowane alfa=" 90 r= 0,8 d1= 100 0,64
W6 | 212 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 0.13m 0,04
W6 | 213 1 USE Redukcja symetryczna d1= 125 | d2= 100 1= 64 0,06
W6 | 214 1 TUBE* Przewdd okragty d1= 100 | M= 035m 0,11
W6 | 215 1 TR1* Tréjnik prosty z prostokatnym odejsciem Ig; 45180 = 125 g= 125 h= 250 | = 350 le= 175 | 200 0,41
W6 | 216 2 BS tuk symetryczny alfa=_ 90 a= 250 = 125 e= 20 = 20 r=_50 0,47
W6 | 217 1 UA Redukcja asymetryczna a= 125 = 400 c= 100 = 200 = 200 e= 100 [f= 0 0,23
W6 | 218 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 100 = 200 = 150
W6 | 219 1 K Przewod prostokatny = 100 = 200 = 8157 4,89
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W6 | 220 5 TR2* Trojnik prosty z okragtym odej$ciem a= 100 = 200 d= 100 I= 200 | e= 100 f= 50 0,73
We | 221 1 TUBE* Przewéd okragly di= 100 | M= 024m 0,07
Wé | 222 1 TUBE* Przewéd okragly di= 100 | M= 4.66m 1,46
W6 | 223 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 100 | M= 246m 0,77
We | 224 1 TR1* Tréjnik prosty z prostokatnym odejéciem Ig; 280 =100 g= 100 h= 400 | = 500 Je= 250 | 100 0,35
W6 | 225 1 K Przewod prostokatny = 400 b= 100 I= 90 0,09
we | 226 1 GTHc 400-100+FHAa Nawiewna kratka éciennaframka mocujaca z L= 400 H= 100 Ko oo

400-100 przepustnicg
We | 227 1 BO Zaslepka = 100 = 200 0,02
W6 | 228 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 250 = 500 = 300 |e= 20 = 20 [r= 50 1,36
W6 | 229 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 = 300 c= 200 = 300 = 150 e= 0 = -50 0,17
W6 | 230 1 K Przewdd prostokatny a= 200 = 300 = 125 0,13
W6 | 231 1 K Przewdd prostokatny = 200 = 300 = 3210 3,21
W6 | 232 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 200 = 300 = 150
W6 | 233 1 K Przewod prostokatny a= 200 = 300 = 7928 7,93
W6 | 234 1 TR2* Trojnik prosty z okragtym odej$ciem = 300 = 200 = 125 I= 200 | e= 100 f= 150 0,23
W6 | 235 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 1= 0.28m 0,11
W6 | 236 1 VW1* Zawor wentylacyjny = 125
W6 | 237 1 K Przewod prostokatny a= 200 = 300 = 1712 1,71
W6 | 238 1 K Przewdd prostokatny = 200 = 300 = 5955 5,96
W6 | 239 1 TR1* Tréjnik prosty z prostokatnym odejsciem Ig; 280 = 20 g= 100 h= 250 | = 450 le= 225 | 150 0,48
W6 | 240 1 BS tuk symetryczny alfa=_ 90 = 250 = 100 e= 20 f=_ 20 r=_50 0,19
W6 | 241 1 K Przewod prostokatny a= 250 = 100 = 1650 1,16
W6 | 242 1 TR2* Trojnik prosty z okragtym odej$ciem a= 100 = 250 = 100 I= 300 | e= 150 f= 50 0,24
W6 | 243 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 111m 0,35
W6 | 244 1 Us Redukcja symetryczna = 100 = 250 = 100 = 200 = 125 0,09
W6 | 245 2 BS tuk symetryczny alfa=_ 45 a= 200 = 100 e= 20 = 20 r=_50 0,19
W6 | 246 1 K Przewdd prostokatny a= 200 = 100 = 259 0,16
W6 | 247 1 K Przewdd prostokatny = 100 = 200 = 577 0,35
W6 | 248 3 BS tuk symetryczny alfa=_ 90 a= 100 = 200 e= 20 f= 20 r=_50 0,78
W6 | 249 1 K Przewdd prostokatny a= 100 = 200 = 2467 1,48
W6 | 250 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 0.48m 0,15
W6 | 251 1 Zawor p.poz. Przeciwpozarowy zawor odcinajacy z sitownikiem = 100 |DK= 140 =6 P= 190
W6 | 252 1 K Przewod prostokatny a= 100 = 200 = 1585 0,95
W6 | 253 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 1.29m 0,40
W6 | 254 1 K Przewdd prostokatny = 100 = 200 I= 289 0,17
W6 | 255 1 TUBE* Przewdd okragty d1= 100 | M= 0.38m 0,12
W6 | 256 2 BS tuk symetryczny alfa=_ 90 a= 200 = 100 e= 20 f=_ 20 r=_50 0,33
W6 | 257 2 K Przewdd prostokatny a= 200 = 100 = 220 0,26
W6 | 258 1 K Przewdd prostokatny a= 100 = 200 = 2107 1,26
W6 | 259 2 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 0.06 m 0,04
W6 | 260 1 K Przewod prostokatny a= 100 = 200 = 1775 1,06
W6 | 261 1 Us Redukcja symetryczna = 200 = 300 = 160 d= 200 | I= 150 0,16
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Sys.| Nr | Szt Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]
W6 | 262 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 160 = 200 e= 20 f= 20 r= 50 0,31
W6 | 263 1 K Przewdd prostokatny a= 160 = 200 = 2610 1,88
W6 | 264 4 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odej$ciem a= 200 = 160 = 100 I= 200 | e= 100 f=_100 0,68
W6 | 265 4 TUBE* Przewdd okragty di= 100 | M= 0.64m 0,80
W6 | 266 1 K Przewdd prostokatny a= 160 = 200 = 2984 2,15
W6 | 267 1 K Przewdd prostokatny a= 160 = 200 = 876 0,63
W6 | 268 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 1.01m 0,32
W6 | 269 1 K Przewod prostokatny a= 160 = 200 = 1380 0,99
W6 | 270 1 Us Redukcja symetryczna a= 160 = 200 c= 160 = 200 = 2287 1,65
W6 | 271 1 TR2* Trojnik prosty z okragtym odej$ciem a= 160 = 200 = 100 = 200 | e= 100 f= 80 0,17
Wé | 272 1 TUBE* Przewdd okragty d1= 100 | M= 0.96m 0,30
W6 | 273 1 RS Symetryczne przej$cie koto/prostokat = 160 = 200 d= 100 g= 80 I= 200 0,15
W6 | 274 1 TUBE* Przewdd okragty di= 100 | M= 0.18m 0,06
W6 | 275 1 K Przewdd prostokatny a= 125 = 250 = 1664 1,25
W6 | 276 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 = 125 = 250 = 20 = 20 = 50 0,38
W6 | 277 1 TR2* Trojnik prosty z okragtym odej$ciem a= 125 = 250 = 100 = 300 | e= 150 = 63 0,25
W6 | 278 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 0.61m 0,19
W6 | 279 1 V1* Zawor wentylacyjny = 100
W6 | 280 1 K Przewod prostokatny a= 125 = 250 = 139 0,10
Wé | 281 1 K Przewdd prostokatny a= 250 = 125 = 3059 2,29
W6 | 282 3 Klapa p.poz. Przeciwpozarowa klapa odcinajgca z sitownikiem = 300 = 200 = 290 = 145
W6 | 283 1 Klapa p.poz. Przeciwpozarowa klapa odcinajgca z sitownikiem = 250 = 200 = 290 = 145
W6 1 MFA Ztaczka mufowa d1= 125 0,04
W6 1 MFA Ztaczka mufowa d1= 100 0,03
W6 | 284 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 250 = 125 e= 20 = 20 r= 50 0,24
W6 | 285 1 RS Symetryczne przejécie koto/prostokat a= 125 = 250 = 200 g= 80 = 250 0,19
W6 | 286 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 1= 1.06 m 0,67
W6 | 287 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,8 d1= 200 0,26
W6 | 288 1 TUBE* Przewdd okragty d1= 200 | M= 184m 1,16
we | 289 2 CG1* Kratka wentylacyjna na.kana’fyoqug’fez L= 425 H= 75 D= 200

przepustnica,
W6 | 290 1 TUBE* Przewdd okragty di= 200 | 1= 0.84m 0,53
W6 | 291 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 1= 1.00m 0,63
W6 | 292 2 USE Redukcja symetryczna d1= 200 | d2= 125 1= 133 0,27
W6 | 293 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 1= 0.52m 0,20
W6 | 294 2 BGE Kolano prasowane alfa=" 90 = 0,8 d1= 125 0,20
W6 | 295 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 1= 426 m 1,67
W6 | 296 1 Klapa p.poz. Przeciwpozarowa klapa odcinajgca z sitownikiem = 125 = 350
We | 297 1 TUBE* Przewdd okragty di= 125 | 1= 155m 0,61
W6 | 298 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 125 | d3= 100 1= 170 0,15
W6 | 299 1 TUBE* Przewdd okragty di= 100 | M= 047m 0,15
W6 | 300 1 BGE Kolano prasowane alfa=" 90 r= 0,8 d1= 100 0,06
W6 | 301 1 VW1* Zawor wentylacyjny = 100
W6 | 302 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 1= 0.29m 0,11
W6 | 303 1 Zawor p.poz. Przeciwpozarowy zawor odcinajacy z sitownikiem = 200 |DK= 252 S= 6 P= 190




Sys.| Nr | Szt Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]
W6 1 MFA Ztaczka mufowa d1= 200 0,06
W61| 4 1 Klapa p.poz. Przeciwpozarowa klapa odcinajgca z sitownikiem = 100 = 350

We1| 5 1 TUBE* Przewdd okragty di= 100 | M= 3.04m 0,95
W6.1 6 2 W1* Zawdr wentylacyjny = 100

We1| 7 2 BGE Kolano prasowane alfa=_ 90 r= 08 d1=_100 0,13
W6.1 8 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 1.14m 0,36
W6.1 9 1 USE Redukcja symetryczna d1= 125 | d2= 100 1= 64 0,06
W6.1| 10 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 125 | d3= 125 1= 215 0,17
We1| 11 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 1= 0.25m 0,10
W61 | 12 5 BGE Kolano prasowane alfa=_ 90 = 08 d1= 125 0,50
W6.1| 13 1 TUBE* Przewdd okragty di= 125 | 1= 0.06 m 0,02
W61 | 14 4 W1* Zawdr wentylacyjny = 125

We.1| 15 1 TUBE* Przewdd okragty di= 125 | 1= 023m 0,09
W6.1| 16 1 oc1* Odsadzka okragta d1= 125 e= 70 1= 320 0,18
W61 | 17 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 1= 1.16m 0,46
W6.1| 18 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 1= 3.54m 1,39
W61 | 19 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 1= 1.74m 0,68
W6.1| 20 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 125 | d3= 100 1= 170 0,15
We.1| 21 1 TUBE* Przewdd okragty d1= 100 | M= 1.05m 0,33
We.1| 22 1 TUBE* Przewéd okragly di= 100 | 1M1= 141m 0,44
W6.1| 23 1 TUBE* Przewdd okragty di= 125 | 1= 0.08 m 0,03
W6.1| 24 1 TUBE* Przewéd okragly di= 125 | 1= 0.60m 0,24
W6.1| 25 1 USE Redukcja symetryczna d1= 160 | d2= 125 = 78 0,08
W6.1| 26 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 160 | d3= 125 = 170 0,19
W61 | 27 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 1= 1.39m 0,70
W6.1| 28 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 160 | d3= 125 1= 215 0,43
W6.1| 29 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 1= 0.84m 0,42
W6.1| 30 2 BGE Kolano prasowane alfa=_ 90 r= 08 d1=_ 160 0,33
We.1| 3 1 TUBE* Przewdd okragty di= 160 | 1M1= 1.93m 0,97
We.1| 32 1 TUBE* Przewdd okragty di= 160 | 1= 0.10m 0,05
W6.1| 33 1 TUBE* Przewdd okragty di= 160 | 1= 0.34m 0,17
W6.1 1 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 2.72m 0,85
W6.1 2 1 BGE Kolano prasowane alfa=" 90 r= 0,8 d1= 100 0,06
W6.1 3 1 VV1* Zawor wentylacyjny = 100

W6.1| 34 3 VV1* Zawor wentylacyjny = 125

W61 | 35 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 1= 0.97m 0,38
W6.1| 36 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 125 | d3= 125 1= 215 0,35
We.1| 37 1 TUBE* Przewdd okragty di= 125 | 1= 0.84m 0,33
W6.1| 38 1 BGE Kolano prasowane alfa=_ 90 r= 08 d1= 125 0,10
W6.1| 39 1 TUBE* Przewdd okragty d1= 125 | 1= 1.96m 0,77
W6.1| 40 1 Klapa p.poz. Przeciwpozarowa klapa odcinajaca z sitownikiem = 125 = 350

W61| 41 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 200 | d3= 125 1= 170 0,23
W6.1| 42 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 1= 0.08 m 0,03
W6.1| 43 1 USE Redukcja symetryczna d1= 200 | d2= 160 1= 85 0,10
W6.1| 44 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 1= 2.79m 1,40
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Sys.| Nr | Szt Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]
W6.1| 45 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 1= 0.38m 0,24
W6.1 1 MFA Ztaczka mufowa d1= 200 0,06
W6.1| 46 1 Klapa p.poz. Przeciwpozarowa klapa odcinajgca z sitownikiem = 160 = 350
W6.1| 47 1 Klapa p.poz. Przeciwpozarowa klapa odcinajgca z sitownikiem = 125 = 350
W6.1 1 MFA Ztaczka mufowa d1= 160 0,05
W6.1 2 MFA Ztaczka mufowa d1= 125 0,07
W6.1 1 MFA Ztaczka mufowa d1= 100 0,03
W6.1| 48 3 VW1* Zawor wentylacyjny = 125
W6.1| 49 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,8 d1= 125 0,30
W6.1| 50 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 125 1= 0.92m 0,36
We.1| 51 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 125 | d3= 125 1= 215 0,35
W6.1| 52 2 TUBE* Przewéd okragly d1= 125 1= 0.25m 0,19
W6.1| 53 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 125 1= 0.58m 0,23
W6.1| 54 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 1= 0.09m 0,03
W6.1| 55 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 1= 0.07m 0,03
W6.1| 56 1 CD1*+0 Przepustnica okragta = 125 = 125
W6.1| 57 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 1= 0.08 m 0,03
W6.1| 58 1 Klapa p.poz. Przeciwpozarowa klapa odcinajgca z sitownikiem = 125 = 350
W6.1| 59 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 200 | d3= 125 1= 170 0,23
W6.1| 60 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 200 1= 2.94m 1,85
W6.1| 62 1 USE Redukcja symetryczna d1= 200 | d2= 250 [1=_100 0,17
W6.1| 63 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 250 1= 2.18m 1,71
W6.1 1 MFA Ztaczka mufowa d1= 200 0,06
W6.1 3 MFA Ztaczka mufowa d1= 125 0,11
W6.1| 64 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 1= 1.09m 0,86
. Wentylator dachowy wywiewny+Podstawa
We1| 65 ! wg tabel dach}éwa+0paska);l)-d)rlz]\{+ Klaypa zwrotna D= 250 | H= 392
Y1 1 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,8 d1= 315 1,27
Y1 2 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 315 1= 0.09m 0,09
Y1 3 2 BGE Kolano prasowane alfa= 45 = 0,8 d1= 315 0,64
Y1 4 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 315 1= 0.56 m 0,55
Y1 5 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 315 1= 1.20m 1,19
Y1 6 1 Klapa p.poz. Przeciwpozarowa klapa odcinajaca z sitownikiem = 315 = 450
Y1 7 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 315 1= 0.39m 0,38
Y1 8 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 315 1= 1.73m 1,71
Y1 9 1 CFC* Okragly kréciec elastyczny = 315 = 200
Y1 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 315 1= 12.30m 12,16
Y1 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 315 1= 1216 m 12,03
Y1 11 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 = 0,8 d1= 315 0,64
Y1 12 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 315 1= 040m 0,39
Y1 13 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 400 = 400 d= 315 g= 80 I= 200 0,33
Y1 14 1 WG*+RG Prostokatna wyrzutnia $cienna = 400 = 400
Y1 15 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 315 | 1= 12.30m 12,16
Y1.1 1 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 200 1= 0.25m 0,16




Sys.| Nr | Szt Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]
Y1.1 2 1 CD1*+0 Przepustnica okragta = 200 = 200

Y1.1 3 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,8 d1= 200 0,51
Y1.1 4 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 200 1= 017m 0,10
Y1.1 5 1 KL Klapa zwrotna = 200 = 200

Y1.1 1 MFA Ztaczka mufowa d1= 200 0,06
Y1.1 6 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 1= 8.84m 5,55
Y1.1 7 1 BGE Kolano prasowane alfa=" 90 r= 0,8 d1= 200 0,26
Y1.1 8 1 RA Asymetryczne przejscie koto/prostokat a= 400 b= 300 d= 200 g= 40 I= 239 e= -50 |f= -100 0,34
Y1.1 9 1 WG*+RG Prostokatna czerpnia/wyrzutnia $cienna a= 400 = 300

Y2 1 1 CFC* Okragly kréciec elastyczny = 315 = 200

Y2 2 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 315 1= 0.20m 0,20
Y2 3 1 CD1*+0 Przepustnica okragta = 315 = 315

Y2 4 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 315 1= 0.86 m 0,85
Y2 5 1 BGE Kolano prasowane alfa=" 90 r= 0,8 d1= 315 0,64
Y2 6 1 BGE Kolano prasowane alfa= 45 r= 0,8 d1= 315 0,32
Y2 7 1 RS Symetryczne przej$cie koto/prostokat a= 300 = 200 = 315 g= 80 I= 315 0,32
Y2 8 1 K Przewod prostokatny a= 300 = 200 = 128 0,13
Y2 9 1 BS tuk symetryczny alfa=_ 90 a= 300 = 200 e= 20 f=_ 20 r=_50 0,43
Y2 10 1 K Przewdd prostokatny a= 300 = 200 = 329 0,33
Y2 11 1 BS tuk symetryczny alfa=_ 90 = 200 = 300 e= 20 f=_ 20 r=_50 0,59
Y2 2 MFA Ztaczka mufowa d1= 315 0,27
Y2 11 1 K Przewod prostokatny a= 200 = 300 |= 4831 4,83
Y2 | 12 1 TR1* Trojnik prosty z prostokgtnym odejciem Ig; 280 = 200 g= 300 h= 300 | = 400 le= 200 | 150 0,46
Y2 13 1 Us Redukcja symetryczna a= 300 = 300 c= 400 d= 400 | I= 150 0,25
Y2 14 1 WG™+RG Prostokatna czerpnia/wyrzutnia Scienna a=_ 400 = 400

Y2 15 1 BO Zaslepka a= 300 = 200 0,06
Y3.1 1 1 CFC* Okragly kréciec elastyczny = 160 = 150

Y3.1 2 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 1= 0.17m 0,08
Y3.1 3 1 CD1*+0 Przepustnica okragta = 160 = 160

Y3.1 4 2 BGE Kolano prasowane alfa= 45 = 0,8 d1= 160 0,16
Y3.1 5 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 1= 0.64m 0,32
Y3.1 6 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 1= 3.02m 1,52
Y3.1 7 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,8 d1= 160 0,49
Y3.1 8 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 160 1= 051m 0,26
Y3.1 9 1 KL Klapa zwrotna = 160 = 160

Y31 10 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 160 1= 048 m 0,24
Y3.1 1 MFA Ztaczka mufowa d1= 160 0,05
Y31 M 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 1= 8.86m 445
Y3.1 12 1 BGE Kolano prasowane alfa=" 90 = 0,8 d1= 160 0,16
Y31 ] 13 1 RS Symetryczne przejécie koto/prostokat a= 200 = 300 = 160 g= 80 I= 267 0,28
Y31 14 1 WG™+RG Prostokatna czerpnia/wyrzutnia $cienna a= 200 = 300

Y3.2 1 1 CFC* Okragly kréciec elastyczny = 160 = 150
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Sys.| Nr | Szt Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]
Y3.2 2 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 1= 0.25m 0,12
Y3.2 3 1 CD1*+0 Przepustnica okragta = 160 = 160

Y32 | 4 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 160 | 1= 0.15m 0,08
Y3.2 5 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,8 d1= 160 0,49
Y32 | 6 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 160 | 1= 253 m 1,27
Y32 | 7 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 160 | 1= 042m 0,21
Y3.2 8 1 KL Klapa zwrotna = 160 I= 160

Y3.2 1 MFA Ztaczka mufowa d1= 160 0,05
Y3.2 9 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 1= 8.87m 446
Y3.2 10 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,8 d1= 160 0,16
Y32 | N 1 USE Redukcja symetryczna d1= 160 | d2= 200 1= 85 0,10
Y32 | 12 1 CcD1* Wyrzutnia $cienna okragta D2=_ 200

Y3.2 1 MFA Ztaczka mufowa d1= 160 0,05
Y4 1 1 RFC* Prostokatny krociec elastyczny = 1000 = 400 = 200

Y4 2 1 K Przewod prostokatny a= 1000 = 400 = 300 0,84
Y4 3 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 1000 = 315 = 400 | e= 50 f= 50 |[r= 50 1,77
Y4 4 1 Us Redukcja symetryczna a= 1000 = 315 c= 750 = 315 = 582 1,57
Y4 5 2 BS tuk symetryczny alfa=_ 90 a= 750 = 315 e= 50 = 50 r=_50 2,87
Y4 6 1 K Przewdd prostokatny a= 315 = 750 = 2072 4,41
Y4 7 4 BS tuk symetryczny alfa=_ 45 a= 315 = 750 e= 50 = 50 r=_100 6,54
Y4 8 2 BS tuk symetryczny alfa=_ 90 a= 750 = 315 e= 50 = 50 r=_100 3,20
Y4 9 1 K Przewdd prostokatny a= 750 = 315 = 200 0,43
Y4 10 1 Us Redukcja symetryczna a= 315 = 750 c= 315 d= 750 | I= 412 0,88
Y4 1 1 K Przewod prostokatny a= 315 = 750 = 1611 343
Y4 12 1 Klapa p.poz. Przeciwpozarowa klapa odcinajaca z sitownikiem = 750 = 315 = 290 C= 145

Y4 13 1 K Przewod prostokatny a= 315 = 750 = 747 1,59
Y4 14 1 K Przewdd prostokatny a= 315 = 750 = 262 0,56
Y4 15 1 K Przewdd prostokatny a= 315 = 750 = 288 0,61
Y4 16 1 BS tuk symetryczny alfa=_ 90 a= 315 = 750 e= 50 f=_ 50 r=_50 2,89
Y4 17 1 K Przewdd prostokatny a= 315 = 750 = 12001 25,56
Y4 18 1 BO Zaslepka a= 315 = 750 0,24
Y4 | 19 1 TR1* Trojnik prosty z prostokgtnym odejciem Ig; ?gg = 315 g= 700 h= 700 | = 760 le= 380 |f= 37 2,15
Y4 20 1 WG*+RG Prostokatna czerpnia/wyrzutnia $cienna a= 700 = 700

Y5.1 1 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 160 | 1= 0.86m 0,43
Y5.1 2 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,8 d1= 160 0,16
Y5.1 3 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 160 | 1= 8.86m 4,45
Y5.1 4 1 BGE Kolano prasowane alfa=" 90 = 0,8 d1= 160 0,16
Y5.1 5 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 1= 0.09m 0,05
Y5.1 6 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 200 = 300 d= 160 g= 80 I= 180 0,19
Y5.1 7 1 WG*+RG Prostokatna czerpnia/wyrzutnia $cienna = 200 = 300
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